
17, rue de la Griotte
Zone Le Kaligone
BP 60054
68262 KINGERSHEIM Cedex

Tél : 03.89.57.04.57
Fax: 03.89.57.04.55

Mail: contact@vita-impex.fr
www.vita-impex.fr

CatalogueCatalogue  
Epicerie fineEpicerie fine

20242024



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Table des matièresTable des matières
CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

        Divella Divella ..............................................................................................................................................................................................  
        Le Mantovanelle Le Mantovanelle ............................................................................................................................................  
        Morelli Morelli ............................................................................................................................................................................................
        Pagani Pagani ......................................................................................................................................................................................

        Di Bari Di Bari ..............................................................................................................................................................................................

        Avesani Avesani ......................................................................................................................................................................................
        DivellaDivella    ..........................................................................................................................................................................................

77
2121
2222
2424
2525
2727

3030
3232

3535

3838
3939

4141
4646
4747
4848

5050
5252
5656
5858
6060
6262

  Nos pâtes fraîchesNos pâtes fraîches                                                                                                  

  Nos rizNos riz                                                                                                
      Martinotti, Divella Martinotti, Divella ................................................................................................................................

  Nos Farines, levures, polentas et semoulesNos Farines, levures, polentas et semoules
      Nos farines Nos farines Agugiaro e FignaAgugiaro e Figna ... .........................................................................
      NoNos levuress levures .................................................................................. ..................................................................................
      NoNos polentass polentas ............................................................................... ...............................................................................
      NoNos semouless semoules .............................................................................. ..............................................................................

Nos fromagesNos fromages
      Alimenta Cattel, I Fromaggi NobiliAlimenta Cattel, I Fromaggi Nobili ........................... ...........................
      AuricchioAuricchio ........................................................................................ ........................................................................................

      Latteria Soresina Latteria Soresina ........................................................................................................................................
      Salcis Salcis ....................................................................................................................................................................................................

        Sarubbi Sarubbi ......................................................................................................................................................................................

Nos LyophilisésNos Lyophilisés
      Pastarotti Pastarotti ............................................................................................................................................................................

      Fratelli ViFratelli Vi ........................................................................................ ........................................................................................

      Voglia di Latte Voglia di Latte ........................................................................................................................................................

Nos pâtes sèchesNos pâtes sèches

      MeracinqueMeracinque ................................................................................. .................................................................................

2



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos salaisonsNos salaisons
    Carnicas SerranoCarnicas Serrano..........................................................................................................................................
    Casa MontorsiCasa Montorsi ............................................................................ ............................................................................

    GeriniGerini .................................................................................................. ..................................................................................................
    Monte Sans SavinoMonte Sans Savino ................................................................ ................................................................

7272
7373
7575
7676
7878
7979
8080
8484

8686
9090
9191
9696
9898
9999

101101

103103
104104

106106
107107

110110
111111
112112
113113

    Redondo IglesiasRedondo Iglesias ....................................................................... .......................................................................
    Veronesi NegroniVeronesi Negroni ..................................................................... .....................................................................

    Fratelli ViFratelli Vi ......................................................................................... .........................................................................................

    Simonini, EliSimonini, Eli  prosciutti prosciutti ....................................................................................................................

  Nos conserves et barquettesNos conserves et barquettes                                                                                                  
    Olives : Castellino Olives : Castellino ..........................................................................................................................................
    Olives : Iposea, D’Amico Olives : Iposea, D’Amico ............................................................................................................
    Castellino Castellino ..............................................................................................................................................................................
    D’Amico D’Amico ........................................................................................................................................................................................
    Delizia 2000, IMA Delizia 2000, IMA ........................................................................................................................................
    Fior d’Antipasti Fior d’Antipasti ....................................................................................................................................................
    Médusa, Iposea, Rio Mare Médusa, Iposea, Rio Mare ................................................................................................

  Nos plats cuisinés et condimentsNos plats cuisinés et condiments                                                                                                  
    Le conserve Della Nonna, Divella Le conserve Della Nonna, Divella ..............................................................
    StarStar............................................................................................................................................................................................................

  Nos saurisseriesNos saurisseries                                                                                                  
    FiorFior    d’Antispastd’Antispasti .....................................................................i .....................................................................
    Médusa Médusa ........................................................................................................................................................................................

  Nos tomatesNos tomates                                                                                                  
    Divella Divella ..............................................................................................................................................................................................
    La flammante La flammante ..........................................................................................................................................................
    Le conserve Della Nonna Le conserve Della Nonna ....................................................................................................
    Rodolfi Rodolfi ............................................................................................................................................................................................

3



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos sauces et pestoNos sauces et pesto
    CastellinoCastellino  ..............................................................................................................................................................................
    D’Amico, DivellaD’Amico, Divella ........................................................................ ........................................................................

    SimmenthalSimmenthal, , SicilyumSicilyum, , Tigullio Tigullio ..............................................................................
    Le conserve Della NonnaLe conserve Della Nonna .................................................. ..................................................

  Nos huilesNos huiles                                                                                                
    Farnese, Domini Veneti Farnese, Domini Veneti ............................................................................................................
    Levante Levante ........................................................................................................................................................................................

  Nos vinaigresNos vinaigres                                                                                                
    Alico Alico ......................................................................................................................................................................................................
    IMA, Levante, Medici Ermete, PontiIMA, Levante, Medici Ermete, Ponti ...................... ......................

  Nos produits de nicheNos produits de niche                                                                                            
    Fortunati Fortunati ................................................................................................................................................................................
    Fratelli Vi, Salcis Fratelli Vi, Salcis ..............................................................................................................................................

  Nos pâtisseries, dessers et biscuitsNos pâtisseries, dessers et biscuits                                                                                                
    Sicilyum Sicilyum ......................................................................................................................................................................................
    Dais Dolcesicilia Dais Dolcesicilia ..............................................................................................................................................

Nos grissinisNos grissinis
    Pan DucalePan Ducale ................................................................................... ...................................................................................
    Tarall’OroTarall’Oro ..................................................................................... .....................................................................................
    VitavigorVitavigor ....................................................................................... .......................................................................................

    Mussini Mussini ..........................................................................................................................................................................................

115115
116116
117117

120120

122122
122122
124124

127127
128128

131131
131131
133133

139139
144144

146146
147147
148148
149149
150150
151151
152152
153153
154154

    Divella Divella ............................................................................................................................................................................................
    Dolciaria CerasaniDolciaria Cerasani ................................................................ ................................................................
    Fabbri Fabbri ..............................................................................................................................................................................................
    Forno Bonomi Forno Bonomi ..........................................................................................................................................................
    Pan Ducale Pan Ducale ........................................................................................................................................................................
    Strega Strega ............................................................................................................................................................................................
    Zaghis Zaghis ..............................................................................................................................................................................................

4



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos cafésNos cafés
    RomcaffèRomcaffè ...................................................................................... ......................................................................................

    Yoga Yoga ......................................................................................................................................................................................................

  DiversDivers                                                                                                
    Polisnack, Miele Ape, Regina, Borotalco Polisnack, Miele Ape, Regina, Borotalco ........................

Nos boissonsNos boissons
    Fabbri, FerreroFabbri, Ferrero ......................................................................... .........................................................................
    Lemon SodaLemon Soda ................................................................................. .................................................................................

    Polara Polara ..............................................................................................................................................................................................

156156

158158
159159
160160
161161
163163

165165

    Moretti, Peroni Moretti, Peroni ..................................................................................................................................................

5



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos pâtes sèchesNos pâtes sèches

6



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

DivellaDivella

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 16003Réf. 16003 Réf. 16820Réf. 16820 Réf. 16006Réf. 16006

Réf. 16010Réf. 16010

Nos pâtes sèchesNos pâtes sèches

Réf. 160120Réf. 160120

Acino di Pepe N°78B - 24 x 500 grAcino di Pepe N°78B - 24 x 500 gr  
Anelli Siciliani - 15 x 1 kgAnelli Siciliani - 15 x 1 kg
Bucatini N° 6 - 36 x 500 grBucatini N° 6 - 36 x 500 gr
Casarecce N°25 - 24 x 500 grCasarecce N°25 - 24 x 500 gr
Cannelloni semoule N°84 - 24 x 500 grCannelloni semoule N°84 - 24 x 500 gr

1600316003
1682016820
1600616006
1601016010
160120160120

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

7



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

DivellaDivella

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 16001Réf. 16001Réf. 16008Réf. 16008

Réf. 16012Réf. 16012

Réf. 16013Réf. 16013

Réf. 16014Réf. 16014 Réf. 16015Réf. 16015

Capellini N°11- 24 x 500 grCapellini N°11- 24 x 500 gr
Cavatelli N°44 - 24 x 500 grCavatelli N°44 - 24 x 500 gr
Chifferini Lisce N°48 - 24 x 500 grChifferini Lisce N°48 - 24 x 500 gr  
Chifferini Rigate N°47- 24 x 500 grChifferini Rigate N°47- 24 x 500 gr
Cocciolini N°59 - 24 x 500 grCocciolini N°59 - 24 x 500 gr
Conchiglioni N°87B - 12 x 500 grConchiglioni N°87B - 12 x 500 gr

1600816008
1600116001
1601316013
1601216012
1601416014
1601516015

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos pâtes sèchesNos pâtes sèches

8



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

DivellaDivella

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 16017Réf. 16017Réf. 16016Réf. 16016 Réf. 16027Réf. 16027

Réf. 16018Réf. 16018 Réf. 16019Réf. 16019 Réf. 16020Réf. 16020

Corallini N°76 - 24 x 500 grCorallini N°76 - 24 x 500 gr  
Ditali N°61- 24 x 500 grDitali N°61- 24 x 500 gr
Elicoidale N°22 - Trafilata Al Bronzo - 24 x 500 grElicoidale N°22 - Trafilata Al Bronzo - 24 x 500 gr
Elicoidale N°22 - 24 x 500 grElicoidale N°22 - 24 x 500 gr
Fagiolini Lisce N°66 - 24 x 500 grFagiolini Lisce N°66 - 24 x 500 gr
Farfalle N°85 - 24 x 500 grFarfalle N°85 - 24 x 500 gr

1601616016
1601716017
1602716027
1601816018
1601916019
1602016020

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos pâtes sèchesNos pâtes sèches

9



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

DivellaDivella

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 16024Réf. 16024 Réf. 16029Réf. 16029

Réf. 16026Réf. 16026 Réf. 16087Réf. 16087

Fettucine N°12 - 36 x 500 grFettucine N°12 - 36 x 500 gr
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Gomiti N°53 - 24 x 500 grGomiti N°53 - 24 x 500 gr
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Linguine N°14 - 36 x 500 grLinguine N°14 - 36 x 500 gr
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Gnocchetti Sardi n°58 - 24 x 500 grGnocchetti Sardi n°58 - 24 x 500 gr
Lumache N°50 - 24 x 500 grLumache N°50 - 24 x 500 gr
Lumachine N°52 - 24 x 500 grLumachine N°52 - 24 x 500 gr
Lumaconi N°49 - 12 x 500 grLumaconi N°49 - 12 x 500 gr
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Mezzani N°35 - 24 x 500 grMezzani N°35 - 24 x 500 gr
Mezzani Tagliati N°35 - 24 x 500 grMezzani Tagliati N°35 - 24 x 500 gr  
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Mista N°41 - 24 x 500 grMista N°41 - 24 x 500 gr
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Nocelline Rigate - 24 x 500 grNocelline Rigate - 24 x 500 gr
Orecchiette N°86B - 24 x 500 grOrecchiette N°86B - 24 x 500 gr  
Paccheri N°16 - 12 x 500 grPaccheri N°16 - 12 x 500 gr
Paternosti Lisci N°62 - 24 x 500 grPaternosti Lisci N°62 - 24 x 500 gr
Paternostini Lisci N°64 - 24 x 500 grPaternostini Lisci N°64 - 24 x 500 gr

1604416044
1604516045
1604216042
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1605216052
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Penne Candela N°28 - 24 x 500 grPenne Candela N°28 - 24 x 500 gr
Penne Ziti N°32 - 24 x 500 grPenne Ziti N°32 - 24 x 500 gr
Penne Mezzani N° 34 - 24 x 500 grPenne Mezzani N° 34 - 24 x 500 gr
Penne Mezzani Rigate N°23 - 24 x 500 grPenne Mezzani Rigate N°23 - 24 x 500 gr
Penne Regine N°36 - 24 x 500 grPenne Regine N°36 - 24 x 500 gr  
Penne Ziti Rigate N°27 - 24 x 500 grPenne Ziti Rigate N°27 - 24 x 500 gr
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Penne Zitoni N°30 - 24 x 500 grPenne Zitoni N°30 - 24 x 500 gr
Pennette Mezzani N°38 - 24 x 500 grPennette Mezzani N°38 - 24 x 500 gr
Pennoni Rigati N°29 - 24 x 500 grPennoni Rigati N°29 - 24 x 500 gr  
Rigatoni N°17 - 24 x 500 grRigatoni N°17 - 24 x 500 gr
Rosmarino N°70 - 24 x 500 grRosmarino N°70 - 24 x 500 gr

1606116061
1606016060
1606316063
1606516065
1606616066
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Réf.Réf.
Réf.Réf.
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Réf. 16000Réf. 16000
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Rotelle N°43 - 24 x 500 grRotelle N°43 - 24 x 500 gr
Seme di Cicoria N°73 - 24 x 500 grSeme di Cicoria N°73 - 24 x 500 gr
Seme di Melone N°72 - 24 x 500 grSeme di Melone N°72 - 24 x 500 gr
Spaghetti N°8 Trafilata Al Bronzo - 24 x 500 grSpaghetti N°8 Trafilata Al Bronzo - 24 x 500 gr
Spaghetti Ristorante N°8 - 36 x 500 grSpaghetti Ristorante N°8 - 36 x 500 gr
Spaghetti Tagliati - 24 x 500 grSpaghetti Tagliati - 24 x 500 gr

1600016000
1606716067
1606816068
1602216022
1607116071
1606916069

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
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Réf. 16081Réf. 16081 Réf. 16084Réf. 16084

Réf. 16078Réf. 16078

Stelline N°74 - 24 x 500 grStelline N°74 - 24 x 500 gr
Tagliatelle Nidi N°95 - 12 x 500 grTagliatelle Nidi N°95 - 12 x 500 gr  
Tripoline N°82 - 24 x 500 grTripoline N°82 - 24 x 500 gr
Ziti N°2 - 24 x 500 grZiti N°2 - 24 x 500 gr
Ziti Tagliati N°33 - 24 x 500 grZiti Tagliati N°33 - 24 x 500 gr
Zitoni Tagliati N°31 - 24 x 500 grZitoni Tagliati N°31 - 24 x 500 gr

1607416074
1607516075
1607816078
1608116081
1608216082
1608416084

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 16074Réf. 16074 Réf. 16075Réf. 16075
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Spaghetti sans gluten - 15 x 400 grSpaghetti sans gluten - 15 x 400 gr
Penne Rigate sans gluten - 12 x 400 grPenne Rigate sans gluten - 12 x 400 gr
Fusilli sans gluten - 12 x 500 grFusilli sans gluten - 12 x 500 gr
Penne Rigate intégrale - 24 x 500 grPenne Rigate intégrale - 24 x 500 gr
Spaghetti Intégrale - 24 x 500 grSpaghetti Intégrale - 24 x 500 gr  

1612816128
1613716137
1614416144
1681816818
1681916819

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Sans gluten

Sans gluten

Réf. 16144Réf. 16144

Intégrale
Intégrale
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Farfalle Tricolore N°85 - 24 x 500 grFarfalle Tricolore N°85 - 24 x 500 gr
Fusilli Tricolore N°40 - 24 x 500 grFusilli Tricolore N°40 - 24 x 500 gr
Penne Rigate Tricolores N°27/1 - 24 x 500 grPenne Rigate Tricolores N°27/1 - 24 x 500 gr
Spaghetti Tricolores - 24 x 400 grSpaghetti Tricolores - 24 x 400 gr
Linguine vrac - 3 x 5 kgLinguine vrac - 3 x 5 kg
Penne Rigate vrac - 3 x 5 kgPenne Rigate vrac - 3 x 5 kg
Spaghetti vrac - 3 x 5 kgSpaghetti vrac - 3 x 5 kg

1602116021
1603016030
1605916059
1607316073
1624416244
1611116111
1691716917

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

TriTricolcoloreore

VracVrac

Ré.16244Ré.16244 Réf. 16111Réf. 16111 Réf. 16917Réf. 16917

Réf. 16021Réf. 16021 Réf. 16073Réf. 16073Réf. 16030Réf. 16030 Réf. 16059Réf. 16059

Nos pâtes sèchesNos pâtes sèches
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 16254Réf. 16254

Réf. 16250Réf. 16250

Le MantovanelleLe Mantovanelle

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 16253Réf. 16253

Réf. 16255Réf. 16255

Réf. 16252Réf. 16252

Réf. 16270Réf. 16270

Farfalline aux œufs N°15 - 12 x 250 grFarfalline aux œufs N°15 - 12 x 250 gr
Pappardelle aux œufs - 12 x 250 grPappardelle aux œufs - 12 x 250 gr
Quadri aux œufs - 12 x 250 grQuadri aux œufs - 12 x 250 gr
Sorprese aux oeufs - 12 x 250 grSorprese aux oeufs - 12 x 250 gr
Tagliatelle aux oeufs - 6 x 1 kgTagliatelle aux oeufs - 6 x 1 kg
Tagliatelle aux œufs N°5 - 12 x 250 grTagliatelle aux œufs N°5 - 12 x 250 gr  

1625016250
1625216252
1625316253
1625416254
1627016270
1625516255

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos pâtes sèchesNos pâtes sèches
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 16560Réf. 16560

Réf. 16554Réf. 16554

MorelliMorelli

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 16556Réf. 16556

Réf. 16561Réf. 16561

Calamari Germe de blé et noir de seiche - 16 x 250 grCalamari Germe de blé et noir de seiche - 16 x 250 gr
Fregula Tostata - 12 x 500 grFregula Tostata - 12 x 500 gr
Stringhette aux 6 saveurs Italia - 16 x 250 grStringhette aux 6 saveurs Italia - 16 x 250 gr
Tagliatelle tricolores Italia - 16 x 250 grTagliatelle tricolores Italia - 16 x 250 gr

1656016560
1655616556
1656116561
1655416554

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos pâtes sèchesNos pâtes sèches

22



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 16555Réf. 16555

MorelliMorelli

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 16550Réf. 16550

Réf. 16553Réf. 16553

Réf. 16557Réf. 16557 Réf. 16559Réf. 16559

Réf. 16552Réf. 16552

Linguine à la truffe - 16 x 250 grLinguine à la truffe - 16 x 250 gr
Linguine ail & basilic - 16 x 250 grLinguine ail & basilic - 16 x 250 gr
Linguine au noir de seiche - 16 x 250 grLinguine au noir de seiche - 16 x 250 gr
Linguine au safran - 16 x 250 grLinguine au safran - 16 x 250 gr
Linguine citron & poivre noir - 16 x 250 grLinguine citron & poivre noir - 16 x 250 gr
Linguine tricolores Italia - 16 x 250 grLinguine tricolores Italia - 16 x 250 gr

1655716557
1655916559
1655016550
1655216552
1655516555
1655316553

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos pâtes sèchesNos pâtes sèches
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 16222Réf. 16222

Réf. 16220Réf. 16220

PaganiPagani

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 16211Réf. 16211

Réf. 16221Réf. 16221

Réf. 16212Réf. 16212

Réf. 16210Réf. 16210

Ravioletti secs au jambon - 12 x 250 grRavioletti secs au jambon - 12 x 250 gr
Tortellini secs à la Pizzaiola (tomate+fromage) - 8 x 250 grTortellini secs à la Pizzaiola (tomate+fromage) - 8 x 250 gr
Tortellini secs au fromage - 12 x 250 grTortellini secs au fromage - 12 x 250 gr
Tortellini secs au jambon cru - 12 x 250 grTortellini secs au jambon cru - 12 x 250 gr
Tortellini secs funghi porcini - 8 x 250 grTortellini secs funghi porcini - 8 x 250 gr
Tortelloni ricotta épinards secs - 8 x 200 grTortelloni ricotta épinards secs - 8 x 200 gr

1621216212
1622216222
1621116211
1621016210
1622016220
1622116221

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos pâtes sèchesNos pâtes sèches
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 19029Réf. 19029

Réf. 19025Réf. 19025Réf. 19020Réf. 19020

SarubbiSarubbi

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 19039Réf. 19039

Réf. 19033Réf. 19033

Réf. 19040Réf. 19040Réf. 19030Réf. 19030

Réf. 19020 Bucatini - 12 x 500 grRéf. 19020 Bucatini - 12 x 500 gr
Réf. 19023 Conchiglioni - 12 x 500 grRéf. 19023 Conchiglioni - 12 x 500 gr
Réf. 19033 Conchiglioni BIO - 12 x 500 grRéf. 19033 Conchiglioni BIO - 12 x 500 gr
Réf. 19024 Eliocoidali - 12 x 500 grRéf. 19024 Eliocoidali - 12 x 500 gr
Réf. 19025 Fusilli Siciliani - 12 x 500 grRéf. 19025 Fusilli Siciliani - 12 x 500 gr

Réf. 19039 Fusilli Siciliani BIO Réf. 19039 Fusilli Siciliani BIO - 12 x 500 gr- 12 x 500 gr
Réf. 19030 Linguine - 12 x 500 grRéf. 19030 Linguine - 12 x 500 gr  
Réf. 19040 Linguine BIO - 12 x 500 grRéf. 19040 Linguine BIO - 12 x 500 gr
Réf. 19029 Orecchiette - 12 x 500 grRéf. 19029 Orecchiette - 12 x 500 gr

Réf. 19023Réf. 19023 Réf. 19024Réf. 19024

Nos pâtes sèchesNos pâtes sèches
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 19027Réf. 19027Réf. 19021Réf. 19021

Réf. 19022Réf. 19022Réf. 19031Réf. 19031 Réf. 19034Réf. 19034 Réf. 19028Réf. 19028

Réf. 19026Réf. 19026

SarubbiSarubbi

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 19035Réf. 19035

Réf. 19036Réf. 19036 Réf. 19038Réf. 19038

Paccheri Lisci - 12 x 500 grPaccheri Lisci - 12 x 500 gr
Paccheri Lisci BIO - 12 x 500 grPaccheri Lisci BIO - 12 x 500 gr
Penne Rigate - 12 x 500 grPenne Rigate - 12 x 500 gr
Penne Rigate BIO - 12 x 500 grPenne Rigate BIO - 12 x 500 gr
Rigatoni - 12 x 500 grRigatoni - 12 x 500 gr

1902619026
1903619036
1902119021
1903819038
1902719027

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Rigatoni BIO - 12 x 500 grRigatoni BIO - 12 x 500 gr
Scialatelli - 12 x 500 grScialatelli - 12 x 500 gr  
Spaghettoni - 12 x 500 grSpaghettoni - 12 x 500 gr
Spaghettoni BIO - 12 x 500 grSpaghettoni BIO - 12 x 500 gr
Treccioni Vesuviani - 12 x 500 grTreccioni Vesuviani - 12 x 500 gr

1903519035
1903119031
1902219022
1903419034
1902819028

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos pâtes sèchesNos pâtes sèches
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 16608Réf. 16608

Réf. 16598Réf. 16598

Réf. 16602Réf. 16602

Réf. 16587Réf. 16587

Di BariDi Bari

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 16606Réf. 16606

Réf. 16597Réf. 16597

Réf. 16603Réf. 16603

Réf. 16599Réf. 16599

1658716587
1659716597
1659916599
1659816598
1660216602

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Armoniche Caserecce - 12 x 500 grArmoniche Caserecce - 12 x 500 gr
Cavatelli Caserecci - 12 x 500 grCavatelli Caserecci - 12 x 500 gr
Eliche Rigate Caserecce - 12 x 500 grEliche Rigate Caserecce - 12 x 500 gr
Orecchiette Caserecce - 12 x 500 grOrecchiette Caserecce - 12 x 500 gr
Eliche Rigate Tricolore - 12 x 500 grEliche Rigate Tricolore - 12 x 500 gr
Gigli Tricolore - 12 x 500 grGigli Tricolore - 12 x 500 gr
Orecchiette All’Ortolana (4 couleurs)- 12 x 500 grOrecchiette All’Ortolana (4 couleurs)- 12 x 500 gr  
Mezze Maniche noir de seiche -Mezze Maniche noir de seiche -    10 x 250 gr10 x 250 gr

1660316603
1660616606
1660816608

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos pâtes sèchesNos pâtes sèches
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 16605Réf. 16605Réf. 16596Réf. 16596

Réf. 16588Réf. 16588

Tarall’OroTarall’Oro

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 16604Réf. 16604

Réf. 16601Réf. 16601Réf. 16585Réf. 16585 Réf. 16600Réf. 16600

1658516585
1660016600
1658816588
1660116601
1659616596
1660516605
1660416604
1660716607

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Paccheri Caserecci - 10 x 500 grPaccheri Caserecci - 10 x 500 gr
Pennette Caserecci - 12 x 500 grPennette Caserecci - 12 x 500 gr
Riccioli Caserecce - 12 x 500 grRiccioli Caserecce - 12 x 500 gr
Strozzapreti Caserecci - 12 x 500 grStrozzapreti Caserecci - 12 x 500 gr
Trofie Caserecce - 12 x 500 grTrofie Caserecce - 12 x 500 gr
Torchietti All’Ortolana (4 couleurs) - 12 x 500 grTorchietti All’Ortolana (4 couleurs) - 12 x 500 gr  
Torciglioni All’Ortolana (4 couleurs) - 12 x 500 grTorciglioni All’Ortolana (4 couleurs) - 12 x 500 gr
Spaghetti noir de seiche - 12 x 250 grSpaghetti noir de seiche - 12 x 250 gr

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 16607Réf. 16607

Nos pâtes sèchesNos pâtes sèches
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos pâtes fraîchesNos pâtes fraîches
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 16547Réf. 16547Réf. 16693Réf. 16693

Réf. 16692Réf. 16692

AvesaniAvesani

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos pâtes fraîchesNos pâtes fraîches

Réf. 17024Réf. 17024Réf. 17017Réf. 17017

Réf. 17021Réf. 17021

Cappelletti à la viande - 4 x 1 kgCappelletti à la viande - 4 x 1 kg
Girasole au crabe - 6 x 500 grGirasole au crabe - 6 x 500 gr
Girasole aux asperges - 6 x 500 grGirasole aux asperges - 6 x 500 gr
Girasole aux crevettes et courgettes - 6 x 500 grGirasole aux crevettes et courgettes - 6 x 500 gr
Girasole truffes et ricotta - 6 x 500 grGirasole truffes et ricotta - 6 x 500 gr  
Girasoli au potiron - 6 x 500 grGirasoli au potiron - 6 x 500 gr

1702117021
1669316693
1654716547
1669216692
1701717017
1702417024

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

SurSur  

précommande

précommande
Produit
Produit  

saisonnier
saisonnier

Produit
Produit  

saisonnier
saisonnier
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 17018Réf. 17018Réf. 17013Réf. 17013

Réf. 17028Réf. 17028

AvesaniAvesani

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 17010Réf. 17010Réf. 17008Réf. 17008

Réf. 17015Réf. 17015

Girasole au saumon - 6 x 500 grGirasole au saumon - 6 x 500 gr
Grantortelli à la ricotta épinards - 6 x 500 grGrantortelli à la ricotta épinards - 6 x 500 gr
Grantortelli aux champignons - 6 x 500 grGrantortelli aux champignons - 6 x 500 gr
Lasagne fraiche - 12 x 250 grLasagne fraiche - 12 x 250 gr
Nodini jambon cru - 12 x 250 grNodini jambon cru - 12 x 250 gr  
Nodini ricotta épinard - 12 x 250 grNodini ricotta épinard - 12 x 250 gr

1701517015
1701317013
1701817018
1702817028
1700817008
1701017010

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos pâtes fraîchesNos pâtes fraîches
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 16835Réf. 16835Réf. 16810Réf. 16810

DivellaDivella

Réf. 16829Réf. 16829 Réf. 16830Réf. 16830

Réf. 16832Réf. 16832 Réf. 16046Réf. 16046

Calamarata frais Trafilata Bronzo - 6 x 400 grCalamarata frais Trafilata Bronzo - 6 x 400 gr
Fusilli Calabresi fraiche - 10 x 500 grFusilli Calabresi fraiche - 10 x 500 gr
Gnocchi di patate - 12 x 500 grGnocchi di patate - 12 x 500 gr
Lasagne fraiche - 16 x 250 grLasagne fraiche - 16 x 250 gr
Maritati - 10 x 500 grMaritati - 10 x 500 gr
Orecchiette Fraiche -Orecchiette Fraiche -    10 x 500 gr10 x 500 gr
Ravioli Funghi Porcini (champignons) - 10 x 250 grRavioli Funghi Porcini (champignons) - 10 x 250 gr
Tortellini à la viande - 10 x 250 grTortellini à la viande - 10 x 250 gr

1681016810
1682916829
1683016830
1683516835
1683216832
1604616046
1651216512
1700117001

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos pâtes fraîchesNos pâtes fraîches

Réf. 16512Réf. 16512 Réf. 17001Réf. 17001

32



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 16828Réf. 16828Réf. 16831Réf. 16831

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 17022Réf. 17022

DivellaDivella

Réf. 16808Réf. 16808 Réf. 16833Réf. 16833 Réf. 16836Réf. 16836

Réf. 16837Réf. 16837

Paccheri Frais Trafilata Al Bronzo - 6 x 400 grPaccheri Frais Trafilata Al Bronzo - 6 x 400 gr
Pappardelle fraiche - 12 x 250 grPappardelle fraiche - 12 x 250 gr
Spaghetti alla Chitarra - 12 x 250 grSpaghetti alla Chitarra - 12 x 250 gr
Tagliatelle fraiche - 12 x 250 grTagliatelle fraiche - 12 x 250 gr
Tortelloni ricotta épinards -Tortelloni ricotta épinards -    10 x 250 gr10 x 250 gr
Troccoli Frais - 10 x 500 grTroccoli Frais - 10 x 500 gr
Trofiette fraiche - 10 x 500 grTrofiette fraiche - 10 x 500 gr

1680816808
1683316833
1683616836
1683116831
1702217022
1683716837
1682816828

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos pâtes fraîchesNos pâtes fraîches
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos lyophilisésNos lyophilisés
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 18031Réf. 18031

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 18029Réf. 18029

PastarotiPastaroti

Réf. 18023Réf. 18023 Réf. 18022Réf. 18022

Nos lyophilisésNos lyophilisés

Fusilli Alla Pamigiana - 8 x 175 grFusilli Alla Pamigiana - 8 x 175 gr
Fusilli aux champignons - 8 x 175 grFusilli aux champignons - 8 x 175 gr
Penne All’Arrabbiata - 8 x 175 grPenne All’Arrabbiata - 8 x 175 gr
Spaghetti Al Pesto - 12 x 175 grSpaghetti Al Pesto - 12 x 175 gr

1802318023
1802218022
1803118031
1802918029

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

PastarotiPastaroti

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 18025Réf. 18025

Réf. 18026Réf. 18026

Tagliolini à la carbonara - 8 x 175 grTagliolini à la carbonara - 8 x 175 gr
Risotto aux asperges - 12 x 175 grRisotto aux asperges - 12 x 175 gr
Risotto aux champignons - 12 x Risotto aux champignons - 12 x 175 gr175 gr
Risotto Risotto Milanaise - 12 x 175 grMilanaise - 12 x 175 gr

1803018030
1802518025
1802618026
1802718027

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 18027Réf. 18027

Nos lyophilisésNos lyophilisés

Réf. 18030Réf. 18030
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos rizNos riz
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

MartinottiMartinotti

Réf. 16150Réf. 16150

Les rizLes riz

Réf. 16152Réf. 16152 Réf. 16156Réf. 16156 Réf. 16160Réf. 16160

Réf. 1601221Réf. 1601221

DivellaDivella

Riz Arborio - 12 x 1 kgRiz Arborio - 12 x 1 kg
Riz Vialone Nano - 12 x 1 kgRiz Vialone Nano - 12 x 1 kg
Riz Carnaroli - 12 x 1kgRiz Carnaroli - 12 x 1kg
Riz Venere noir - 12 x 1 kgRiz Venere noir - 12 x 1 kg
Riz Arborio - 10 x 1 kgRiz Arborio - 10 x 1 kg  

1615016150
1615216152
1615616156
1616016160
16012211601221

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

MeracinqueMeracinque

Les rizLes riz

Réf. 16161 Riz carnaroli classico - 8 x 1 kgRéf. 16161 Riz carnaroli classico - 8 x 1 kg

Meracinque a été fondée en 2017 pour donner uneMeracinque a été fondée en 2017 pour donner une
voix à une tradition et à un rêve familial.voix à une tradition et à un rêve familial.
Meracinque, c'est l'histoire d'un aliment et de saMeracinque, c'est l'histoire d'un aliment et de sa
terre. De 5 sœurs qui, après de nombreuses années,terre. De 5 sœurs qui, après de nombreuses années,
se retrouvent ensemble avec le même désir : donnerse retrouvent ensemble avec le même désir : donner
vie au meilleur riz Carnaroli.vie au meilleur riz Carnaroli.

MERA de MERAVIGLIA : un sentiment de grandeMERA de MERAVIGLIA : un sentiment de grande
surprise suscité par quelque chose d'extraordinaire.surprise suscité par quelque chose d'extraordinaire.  
CINQ : le nombre le plus énergique et le plusCINQ : le nombre le plus énergique et le plus
dynamique.dynamique.
Féminin, toujours en mouvement, indépendantFéminin, toujours en mouvement, indépendant
d'esprit et d'âme.d'esprit et d'âme.
5 sœurs, 5 femmes, 1 histoire liée à leur terre5 sœurs, 5 femmes, 1 histoire liée à leur terre

Meracinque ne cultive que des grains Carnaroli 100% purs, c'est pourquoi il estMeracinque ne cultive que des grains Carnaroli 100% purs, c'est pourquoi il est
certifié Carnaroli Classico, considéré comme le roi des Riz par tous les experts encertifié Carnaroli Classico, considéré comme le roi des Riz par tous les experts en
la matière.la matière.  

Ils sont situés à Roncoferraro, dans la province de Mantoue : une langue de terreIls sont situés à Roncoferraro, dans la province de Mantoue : une langue de terre
entre la Vénétie et la Lombardie unique pour ses caractéristiques géophysiques :entre la Vénétie et la Lombardie unique pour ses caractéristiques géophysiques :
son sol argileux est particulièrement adapté à ce type de céréales.son sol argileux est particulièrement adapté à ce type de céréales.

A conserver dans un endroit frais et secA conserver dans un endroit frais et sec
Temps de cuisson : 17-18 minutesTemps de cuisson : 17-18 minutes
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos farines, levures, polentas etNos farines, levures, polentas et
semoulessemoules
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Agugiaro e FignaAgugiaro e Figna

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 22101Réf. 22101

Nos farinesNos farines

Réf. 22102Réf. 22102 Réf. 22047Réf. 22047 Réf. 22081Réf. 22081

Réf. 22054Réf. 22054 Réf. 22085Réf. 22085 Réf. 22092Réf. 22092

Farine 0 BIO Rinforzata - 10 kgFarine 0 BIO Rinforzata - 10 kg
Farine 0 Tipozero supérieur - 10 kgFarine 0 Tipozero supérieur - 10 kg
Farine 0/ Manitob BIO - 25 kgFarine 0/ Manitob BIO - 25 kg
Farine 00 Manitoba 5 Stagioni - 10 kgFarine 00 Manitoba 5 Stagioni - 10 kg
Farine 00 pour pâtes fraîches - 10 x 1 kgFarine 00 pour pâtes fraîches - 10 x 1 kg
Farine 00/Napoletana 5 Stagioni (300W) - 10 kgFarine 00/Napoletana 5 Stagioni (300W) - 10 kg
Farine 00/Napoletana - 1 x 10 kgFarine 00/Napoletana - 1 x 10 kg

2210122101
2210222102
2204722047
2208122081
2205422054
2208522085
2209222092

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Agugiaro e FignaAgugiaro e Figna

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 220231Réf. 220231

Farine à pizza 00/ORO 5 Stagioni (W390) - 10 kgFarine à pizza 00/ORO 5 Stagioni (W390) - 10 kg
Farine AZUR 00 5 Stagioni (W200) - 10 kgFarine AZUR 00 5 Stagioni (W200) - 10 kg
Farine AZUR 5 STAGIONI - 10 x 1 kgFarine AZUR 5 STAGIONI - 10 x 1 kg
Farine de blé tendre moulue sur pierre - 10 x 1 kgFarine de blé tendre moulue sur pierre - 10 x 1 kg
Farine Gran Frato Semilavorata - 10 kgFarine Gran Frato Semilavorata - 10 kg
Farine intégrale MORA 5 stagioni - 10Farine intégrale MORA 5 stagioni - 10
Farine BIO intégrale MORA 5 stagioni - 10 kgFarine BIO intégrale MORA 5 stagioni - 10 kg

220231220231
2203122031
2200022000
2210022100
2209122091
2208822088
2205522055

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 220031Réf. 220031 Réf. 22000Réf. 22000 Réf. 22100Réf. 22100

Réf. 22088Réf. 22088 Réf. 22055Réf. 22055Réf. 22091Réf. 22091

Nos farinesNos farines
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Agugiaro e FignaAgugiaro e Figna

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 22010Réf. 22010 Réf. 22096Réf. 22096

Farine light - 10 kgFarine light - 10 kg
Farine Macinazione Intégrata Autentica MIA S- 10 kgFarine Macinazione Intégrata Autentica MIA S- 10 kg
Farine Macinazione Intégrata Autentica MIA M - 10 kgFarine Macinazione Intégrata Autentica MIA M - 10 kg
Farine Macinazione Intégrata Autentica MIA X TIPOFarine Macinazione Intégrata Autentica MIA X TIPO    1 - 10 kg1 - 10 kg
Farine Manitoba - 1 x 10 kgFarine Manitoba - 1 x 10 kg
Farine N°1 MAC Pietra 5 stagioni (W300) - 10 kgFarine N°1 MAC Pietra 5 stagioni (W300) - 10 kg
Farine non solo grano 5 stagioni - 10 kgFarine non solo grano 5 stagioni - 10 kg

2201022010
2209622096
2209722097
2209822098
2209422094
2209922099
2200522005

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 22097Réf. 22097 Réf. 22098Réf. 22098

Réf. 22094Réf. 22094 Réf. 22099Réf. 22099 Réf. 22005Réf. 22005

Nos farinesNos farines
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Agugiaro e FignaAgugiaro e Figna

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 22059Réf. 22059 Réf. 22038Réf. 22038 Réf. 22089Réf. 22089

Réf. 22013Réf. 22013 Réf. 220061Réf. 220061

Farine nucleo pizza rustica-Farine nucleo pizza rustica- 6 x 2 kg 6 x 2 kg
Farine pizza et tradizione Farine pizza et tradizione 5 stagioni - 10 kg5 stagioni - 10 kg
FarineFarine pizza soja 5 stagioni - 10 kg pizza soja 5 stagioni - 10 kg
Farine pour pâtes fraîches 5 stagioni -Farine pour pâtes fraîches 5 stagioni - 10 kg 10 kg
FarineFarine ROMA 5 Stagioni - 10 kg ROMA 5 Stagioni - 10 kg
Farine rouge Farine rouge 00/S 5 Stagioni (W330) - 10 kg00/S 5 Stagioni (W330) - 10 kg
Farine rouge - 10 x 1 kgFarine rouge - 10 x 1 kg

2205922059
2203822038
2200122001
2208922089
2201322013
220061220061
2200222002

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 22001Réf. 22001

Réf. 22002Réf. 22002

Nos farinesNos farines
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Agugiaro e FignaAgugiaro e Figna

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 22048Réf. 22048 Réf. 220131Réf. 220131  Réf. 22033Réf. 22033

Réf. 22040Réf. 22040

Farine semina Farine semina 5 stagioni (W340) - 10 kg5 stagioni (W340) - 10 kg
Farine verteFarine verte 00/R 5 stagioni (W250) - 10 kg 00/R 5 stagioni (W250) - 10 kg
Naturkraft pizza - 10 kgNaturkraft pizza - 10 kg
Naturkraft pizza - 10 x 500 grNaturkraft pizza - 10 x 500 gr
Préparation pour pizza sans gluten - 10 x 1 kgPréparation pour pizza sans gluten - 10 x 1 kg
Spolverina pour pizza Agugiaro - 10 kgSpolverina pour pizza Agugiaro - 10 kg

2204822048
220131220131  
2203322033
2204022040
2208722087
2202522025

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 22025Réf. 22025Réf. 22087Réf. 22087

Nos farinesNos farines
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 32035Réf. 32035 Réf. 32037Réf. 32037

Réf. 32038Réf. 32038

Réf. 32035 Levure 5 Stagioni - 20 x 500 grRéf. 32035 Levure 5 Stagioni - 20 x 500 gr
Réf. 32037 Mélange à base de levure mère Lemady - 10 x 1 kgRéf. 32037 Mélange à base de levure mère Lemady - 10 x 1 kg
Réf. 32038 Levure Viva Pizza - 18 x 500 grRéf. 32038 Levure Viva Pizza - 18 x 500 gr

Nos levuresNos levures
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos polentasNos polentas

Réf. 22007 Polenta instantanée 5 Stagioni - 10 x 1 kgRéf. 22007 Polenta instantanée 5 Stagioni - 10 x 1 kg
Réf. 22020 Polenta Bramata - 10 x 1 kgRéf. 22020 Polenta Bramata - 10 x 1 kg
Réf. 22050 Polenta aux truffes - 12 x 300 grRéf. 22050 Polenta aux truffes - 12 x 300 gr
Réf. 22064 Polenta aux champignons - 12 x 300 grRéf. 22064 Polenta aux champignons - 12 x 300 gr

Réf. 22007Réf. 22007 Réf. 22020Réf. 22020

Réf. 22050Réf. 22050 Réf. 22064Réf. 22064
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos semoulesNos semoules

Réf. 22009 Semoule pate artisanale - 24 x 500 grRéf. 22009 Semoule pate artisanale - 24 x 500 gr
Réf. 22030 Semoule Rimacinata - 3 x 5 kgRéf. 22030 Semoule Rimacinata - 3 x 5 kg
Réf. 22034 Semoule Rimacinata 5 Stagioni - 10 kgRéf. 22034 Semoule Rimacinata 5 Stagioni - 10 kg

Réf. 22009Réf. 22009 Réf. 22030Réf. 22030 Réf. 22034Réf. 22034
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos fromagesNos fromages
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Alimenta CattelAlimenta Cattel

Réf. 12001Réf. 12001

Réf. 49009Réf. 49009 Réf. 12125Réf. 12125 Réf. 12138Réf. 12138

I Formaggi NobiliI Formaggi Nobili
Réf. 12000Réf. 12000 Réf. 12012Réf. 12012 Réf. 12024Réf. 12024

Asiago Fresco Pressato S.V. 1/4Asiago Fresco Pressato S.V. 1/4
Asiago Mezzano (Allevo)Asiago Mezzano (Allevo)
Montasio Mezzano DOPMontasio Mezzano DOP
Pecorino Romano DOPPecorino Romano DOP
Mozzarella Mozzarella Ciliegine - 1 kgCiliegine - 1 kg
Mozzarella Cubettata - 4 x 2,5 kgMozzarella Cubettata - 4 x 2,5 kg
Mozzarella Di Bufala - 8 x 250 grMozzarella Di Bufala - 8 x 250 gr

1200012000
1200112001
1201212012
1202412024
4900949009
1212512125
1213812138

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos fromagesNos fromages
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

I Formaggi NobiliI Formaggi Nobili

Réf. 12127Réf. 12127 Réf. 12128Réf. 12128 Réf. 12147Réf. 12147

Réf. 12018Réf. 12018 Réf. 12105Réf. 12105Réf. 16126Réf. 16126

Mozzarella Julienne - 4 x 2,5 kgMozzarella Julienne - 4 x 2,5 kg
Mozzarella Nodini Seau 1 kgMozzarella Nodini Seau 1 kg
Ricotta fraiche - 2 x 1,5 kgRicotta fraiche - 2 x 1,5 kg
Scamorza blanche - 300 grScamorza blanche - 300 gr
Scamorza fumée - 300 grScamorza fumée - 300 gr
Treccione fumée - 2 kgTreccione fumée - 2 kg

1612616126
1201812018
1210512105
1212712127
1212812128
1214712147

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos fromagesNos fromages

Uniquement surUniquement sur
précommandeprécommande

51



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

AuricchioAuricchio

Réf. 12092Réf. 12092 Réf. 12113Réf. 12113 Réf. 12226Réf. 12226

Réf. 12325Réf. 12325 Réf. 12111Réf. 12111Réf. 12021Réf. 12021

Ancoretto - pièce de 2 kg env.Ancoretto - pièce de 2 kg env.
Auricchietto - 12 x 270 grAuricchietto - 12 x 270 gr
Caciocavallo Gustoso - 2 x 1,6 kgCaciocavallo Gustoso - 2 x 1,6 kg
Caciotta Ovina au piment - 2 x 2 kgCaciotta Ovina au piment - 2 x 2 kg
Caciotta Ovina Saracino - 2 kgCaciotta Ovina Saracino - 2 kg
Crème de parmesan à tartiner - 12 x 150 grCrème de parmesan à tartiner - 12 x 150 gr

1202112021
1232512325
1211112111
1209212092
1211312113
1222612226

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos fromagesNos fromages
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

AuricchioAuricchio

Réf. 12316Réf. 12316 Réf. 12317Réf. 12317 Réf. 12023Réf. 12023

Réf. 12315Réf. 12315Réf. 12318Réf. 12318 Réf. 12314Réf. 12314

Gorgonzola DOP Argento - 4 x 1/8Gorgonzola DOP Argento - 4 x 1/8
Mascarpone - 12 x 250 grMascarpone - 12 x 250 gr
Mascarpone - 6 x 500 grMascarpone - 6 x 500 gr
Mozzarella - 12 x 100 grMozzarella - 12 x 100 gr
Mozzarella Di Bufala DOP - 16 x 125 grMozzarella Di Bufala DOP - 16 x 125 gr
Pecorino Pepato (au poivre)Pecorino Pepato (au poivre)

1231812318
1231412314
1231512315
1231612316
1231712317
1202312023

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos fromagesNos fromages
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

AuricchioAuricchio

Réf. 12109Réf. 12109 Réf. 12026Réf. 12026 Réf. 12025Réf. 12025

Réf. 12112Réf. 12112 Réf. 12027Réf. 12027

Fontal - 1/4 (prix au kg)Fontal - 1/4 (prix au kg)
Pecorino Sardo croûte noire - 2 x 2,5/2,8 kgPecorino Sardo croûte noire - 2 x 2,5/2,8 kg
Provolone Mini FiascheProvolone Mini Fiasche
Provolone Cacciocavallo croute noire - 3 kgProvolone Cacciocavallo croute noire - 3 kg
Provolone doux - 2 x 6 kg pièceProvolone doux - 2 x 6 kg pièce
Provolone piquant - 2 x 6 kg pièceProvolone piquant - 2 x 6 kg pièce

1207212072
1211212112
1202712027
1210912109
1202612026
1202512025

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos fromagesNos fromages

Réf. 12072Réf. 12072
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

AuricchioAuricchio

Réf. 12110Réf. 12110 Réf. 12311Réf. 12311 Réf. 12319Réf. 12319

Réf. 12041Réf. 12041 Réf. 12312Réf. 12312Réf. 12313Réf. 12313

Provolone salamino - 6 x 0,8 kg pièceProvolone salamino - 6 x 0,8 kg pièce
Ricotta - 2 x 1,5 kgRicotta - 2 x 1,5 kg
Ricotta - 6 x 250 grRicotta - 6 x 250 gr
Ricotta Salata - 2 x 3 kgRicotta Salata - 2 x 3 kg
Taleggio DOPTaleggio DOP
Torta Mascarpone (Gorgonzola+Mascarpone) - 1,2 kgTorta Mascarpone (Gorgonzola+Mascarpone) - 1,2 kg

1204112041
1231312313
1231212312
1211012110
1231112311
1231912319

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos fromagesNos fromages
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Fratelli ViFratelli Vi

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos fromagesNos fromages

Réf. 12231Réf. 12231

Réf. 12234Réf. 12234 Réf. 12252Réf. 12252

Bel Paese - env. 2 kgBel Paese - env. 2 kg
Cacio vieilli au vinaigre balsamiqueCacio vieilli au vinaigre balsamique  
Camembert di bufala - pièce env. 260 grCamembert di bufala - pièce env. 260 gr

1223412234
1225212252
1223112231

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Uniquement surUniquement sur

précommandeprécommande
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Fratelli ViFratelli Vi

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 12242Réf. 12242

Réf. 12238Réf. 12238

Réf. 12235Réf. 12235

Nos fromagesNos fromages

Pecorino fiore Sardo DOP - env. 3.5 kgPecorino fiore Sardo DOP - env. 3.5 kg
Primo salé Fantasia(olives, poivrons, tomates, rucola, pistache) - 2.5 kgPrimo salé Fantasia(olives, poivrons, tomates, rucola, pistache) - 2.5 kg
Tometta Dolce aux myrtilles - 2.5 kgTometta Dolce aux myrtilles - 2.5 kg

1223512235
1224212242
1223812238

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Latteria SoresinaLatteria Soresina

Réf. 12009Réf. 12009Réf. 12108Réf. 12108

Réf. 12010Réf. 12010

Grana Padano Forme - 16 moisGrana Padano Forme - 16 mois
Grana Padano Pétales - 4 x 500 grGrana Padano Pétales - 4 x 500 gr
Grana rapée - 16 x 100 grGrana rapée - 16 x 100 gr

1201012010
1210812108
1200912009

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos fromagesNos fromages
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Latteria SoresinaLatteria Soresina

Réf. 12045Réf. 12045 Réf. 12264Réf. 12264

Réf. 12103Réf. 12103 Réf. 12330Réf. 12330

Grana rapée - 10 x 500 grGrana rapée - 10 x 500 gr
Parmesan rapé - 16 x 80 grParmesan rapé - 16 x 80 gr
Parmigiano Reggiano 1er choix - 24/30 moisParmigiano Reggiano 1er choix - 24/30 mois
Provoletta - 1,5 kgProvoletta - 1,5 kg

1210312103
1233012330
1204512045
1226412264

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos fromagesNos fromages
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

SalcisSalcis

Réf. 12174Réf. 12174Réf. 12173Réf. 12173 Réf. 12175Réf. 12175

Réf. 12171Réf. 12171Réf. 12170Réf. 12170 Réf. 12172Réf. 12172

Monna Lisa Marzolino - 1 kgMonna Lisa Marzolino - 1 kg
Monna LisaMonna Lisa rustico stagionato - 1.8 kg rustico stagionato - 1.8 kg
Monna LisaMonna Lisa vignaiolo - 1.5 kg vignaiolo - 1.5 kg
Monna LisaMonna Lisa stravecchio - 7 kg stravecchio - 7 kg
Monna LisaMonna Lisa stag. in grotta - 2.2 kg stag. in grotta - 2.2 kg
Monna LisaMonna Lisa au safran - 500 gr au safran - 500 gr

1217012170
1217112171
1217212172
1217312173
1217412174
1217512175

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos fromagesNos fromages
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

SalcisSalcis

Réf. 12183Réf. 12183  Réf. 12182Réf. 12182 Réf. 12184Réf. 12184

Réf. 12179Réf. 12179Réf. 12176Réf. 12176

Monna Lisa à la pistache - 500 grMonna Lisa à la pistache - 500 gr
Monna Lisa aux noix - 1 kgMonna Lisa aux noix - 1 kg
Monna Lisa aux olives - 500 grMonna Lisa aux olives - 500 gr
Monna Lisa au piment - 500 grMonna Lisa au piment - 500 gr
Monna Lisa aux 4 poivres - 1.70 kgMonna Lisa aux 4 poivres - 1.70 kg

1217612176
1217912179
1218212182
1218312183  
1218412184

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos fromagesNos fromages
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Voglia di LatteVoglia di Latte

Réf. 12199Réf. 12199

Réf. 12197Réf. 12197

Réf. 12196Réf. 12196

Réf. 12198Réf. 12198
Réf. 12208Réf. 12208

Bocconcini farci au gorgonzola - 10 x 250 grBocconcini farci au gorgonzola - 10 x 250 gr
Bocconcini farci au saumon - 10 x 250 grBocconcini farci au saumon - 10 x 250 gr
Bocconcini farci au thon - 10 x 250 grBocconcini farci au thon - 10 x 250 gr
Bocconcini farci au speck- 10 x 250 grBocconcini farci au speck- 10 x 250 gr
Bocconcini farci au jambon - 10 x 250 grBocconcini farci au jambon - 10 x 250 gr

1219612196
1219912199
1219712197
1220812208
1219812198

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos fromagesNos fromages

Tous les produitsTous les produits
Voglia di LatteVoglia di Latte  

sont uniquementsont uniquement
disponibles surdisponibles sur
précommandeprécommande
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Voglia di LatteVoglia di Latte

Réf. 12146Réf. 12146Réf. 12187Réf. 12187 Réf. 12195Réf. 12195

Burrata - 10 x 300 grBurrata - 10 x 300 gr
BBurrata Horeca Busta Neutra - 4 x 250 gr x 16urrata Horeca Busta Neutra - 4 x 250 gr x 16
Burrata in Foglia (singola) - 10 x 250 grBurrata in Foglia (singola) - 10 x 250 gr
Burrata in Foglia - 10 x 250 grBurrata in Foglia - 10 x 250 gr
Burrata in Foglia- 4 x 250 gr x 16Burrata in Foglia- 4 x 250 gr x 16
Burrata in Foglia - 350 grBurrata in Foglia - 350 gr
Burrata singola en 1 kgBurrata singola en 1 kg  
Burratina (sans tête) - 10 x 250 grBurratina (sans tête) - 10 x 250 gr
Burratina 100 gr barquette - 4x 1 kgBurratina 100 gr barquette - 4x 1 kg
Burratina 125 gr x 8 - 4 x 1 kgBurratina 125 gr x 8 - 4 x 1 kg  

1229712297
1213912139
1212212122
1206712067
1212112121
1222212222
1203912039
1228812288
121151121151
1214212142

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Burratina à la pistache - 10 x 250 grBurratina à la pistache - 10 x 250 gr
Burratina barquette - 2 x 125 gr x10Burratina barquette - 2 x 125 gr x10  
Burratina fumée barquette - 2 x 125 gr x 10Burratina fumée barquette - 2 x 125 gr x 10

1218712187
1214612146
1219512195

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos fromagesNos fromages

Tous les produitsTous les produits
Voglia di LatteVoglia di Latte  

sont uniquementsont uniquement
disponibles surdisponibles sur
précommandeprécommande
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Voglia di LatteVoglia di Latte

Nos fromagesNos fromages

Réf. 12189Réf. 12189Réf. 12216Réf. 12216

Réf. 12302Réf. 12302Réf. 12205Réf. 12205 Réf. 12301Réf. 12301

Burratine à la truffe - 2 x 125 gr x 10Burratine à la truffe - 2 x 125 gr x 10  
Burratine mortadella pistache - 2 x 125 gr x 10Burratine mortadella pistache - 2 x 125 gr x 10
Burratine pistache - 2 x 125 gr x 10Burratine pistache - 2 x 125 gr x 10
Caciocavallo fuméCaciocavallo fumé
CaciocavalloCaciocavallo

1220512205
1230212302
1230112301
1221612216
1218912189

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Tous les produitsTous les produits
Voglia di LatteVoglia di Latte  

sont uniquementsont uniquement
disponibles surdisponibles sur
précommandeprécommande
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Voglia di LatteVoglia di Latte

Réf. 12219Réf. 12219
Réf. 12225Réf. 12225

Réf. 12217Réf. 12217 Réf. 12215Réf. 12215

Fromage au pimentFromage au piment  
Giuncata à la pistache - 250 gr x 10Giuncata à la pistache - 250 gr x 10
Giuncata à la pistacheGiuncata à la pistache
Giuncata au piment - 250 gr x 10Giuncata au piment - 250 gr x 10

1221712217
1221912219
1222512225
1221512215

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Fior Di Latte barquette 10 x 250 grFior Di Latte barquette 10 x 250 gr  
Fior Di Latte - 1 kgFior Di Latte - 1 kg
Fior Di Latte - 4 x 250 gr x 16Fior Di Latte - 4 x 250 gr x 16
Fior Di Latte pièce de 2 x 125 gr x 10Fior Di Latte pièce de 2 x 125 gr x 10

1216312163
1201312013
1216112161
1219312193

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos fromagesNos fromages

Tous les produitsTous les produits
Voglia di LatteVoglia di Latte  

sont uniquementsont uniquement
disponibles surdisponibles sur
précommandeprécommande
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Voglia di LatteVoglia di Latte

Réf. 12152Réf. 12152
Réf. 12149Réf. 12149

Réf. 12169Réf. 12169

Réf. 12214Réf. 12214    Giuncata aux noixGiuncata aux noix  
Réf. 12200 Giuncata aux noix - 250 gr x 10Réf. 12200 Giuncata aux noix - 250 gr x 10
Réf. 12223Réf. 12223    Giuncata aux olivesGiuncata aux olives
Réf. 12201Réf. 12201    Giuncata aux olives - 250 gr x 10Giuncata aux olives - 250 gr x 10
Réf. 12211Réf. 12211      Giuncata Bianca - 250 gr x 10Giuncata Bianca - 250 gr x 10
Réf. 12221Réf. 12221      Giuncata BiancaGiuncata Bianca

Réf. 12228Réf. 12228

Réf. 12223Réf. 12223
Réf. 12201Réf. 12201

Réf. 12214Réf. 12214
Réf. 12200Réf. 12200

Réf. 12211Réf. 12211
Réf. 12221Réf. 12221

Réf. 12169Réf. 12169    Mozzarella Anni 60 - 250 gr x 10Mozzarella Anni 60 - 250 gr x 10  
Réf. 12152Réf. 12152    Mozzarella Ciliegine - 250 gr x 10Mozzarella Ciliegine - 250 gr x 10
Réf. 12149Réf. 12149    Mozzarella Ciliegine barquette - 4 x 1 kgMozzarella Ciliegine barquette - 4 x 1 kg
Réf. 12154Réf. 12154    Mozzarella Fior Di Latte - 100 grMozzarella Fior Di Latte - 100 gr
                                                    (barquette de 15 pièces)(barquette de 15 pièces)

Nos fromagesNos fromages

Tous les produits Voglia di LatteTous les produits Voglia di Latte  
sont uniquement disponibles sur précommandesont uniquement disponibles sur précommande
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Voglia di LatteVoglia di Latte

Réf. 12192Réf. 12192Réf. 12164Réf. 12164
Réf. 12194Réf. 12194

Réf. 12300 Mozzarella Sfoglia - 4 x 1 kgRéf. 12300 Mozzarella Sfoglia - 4 x 1 kg  
Réf. 12168Réf. 12168    Mozzarella Sfoglia - 5 x 500 grMozzarella Sfoglia - 5 x 500 gr
Réf. 12166Réf. 12166    Mozzarella Treccia - 4 x 250 gr x 10Mozzarella Treccia - 4 x 250 gr x 10
Réf. 12165Réf. 12165    Mozzarella Treccia - 4 x 250 gr x 16Mozzarella Treccia - 4 x 250 gr x 16
Réf. 120181 Mozzarella Tresse barquette 1 kgRéf. 120181 Mozzarella Tresse barquette 1 kg

Réf. 12190Réf. 12190Réf. 12190

Réf. 12166Réf. 12166
Réf. 12165Réf. 12165

Réf. 12300Réf. 12300
Réf. 12168Réf. 12168

Réf. 120181Réf. 120181

Réf. 12164Réf. 12164    Nodini di Mozzarella - 10 x 500 grNodini di Mozzarella - 10 x 500 gr  
Réf. 12194Réf. 12194    Nodini di Mozzarella - 10 x 250 grNodini di Mozzarella - 10 x 250 gr
Réf. 12192Réf. 12192    Pecorino au pimentPecorino au piment
Réf. 12190Réf. 12190    Pecorino au poivrePecorino au poivre

Nos fromagesNos fromages

Tous les produits Voglia di LatteTous les produits Voglia di Latte  
sont uniquement disponibles sur précommandesont uniquement disponibles sur précommande
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Voglia di LatteVoglia di Latte

Réf. 12204Réf. 12204Réf. 12203Réf. 12203

Réf. 12213Réf. 12213    Primo salé brebisPrimo salé brebis  
Réf. 12212Réf. 12212    Primo saléPrimo salé  
Réf. 12191Réf. 12191    Ricotta de vacheRicotta de vache  
Réf. 12188Réf. 12188    Ricotta de vache - 300 gr x 10Ricotta de vache - 300 gr x 10
Réf. 12202Réf. 12202    Ricotta forté - 250 gr x 10Ricotta forté - 250 gr x 10

Réf. 12229Réf. 12229

Réf. 12191Réf. 12191
Réf. 12188Réf. 12188
Réf. 12202Réf. 12202

Réf. 12213Réf. 12213
Réf. 12212Réf. 12212

Réf. 12203 Rolle farci jambon cuit/bresaola - 2 piècesRéf. 12203 Rolle farci jambon cuit/bresaola - 2 pièces
Réf. 12204Réf. 12204    Rolle farci speck/tomates -Rolle farci speck/tomates -    2 pièces2 pièces  
Réf. 12229Réf. 12229    Rolle jambon cru/Strasciatella - 1 kgRolle jambon cru/Strasciatella - 1 kg

Nos fromagesNos fromages

Tous les produits Voglia di LatteTous les produits Voglia di Latte  
sont uniquement disponibles sur précommandesont uniquement disponibles sur précommande
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 12186Réf. 12186
Réf. 12181Réf. 12181

Réf. 12088Réf. 12088 Réf. 12218Réf. 12218

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Voglia di LatteVoglia di Latte

Réf. 12220Réf. 12220

Réf. 12036Réf. 12036

Scamorza blancheScamorza blanche  
Scamorza fuméeScamorza fumée  
Silano AffumicatoSilano Affumicato  
Spiga biancaSpiga bianca  
Stracchino - 250 gr x 10Stracchino - 250 gr x 10  
StracchinoStracchino

1203612036
1208812088
1221812218
1222012220
1218612186
1218112181

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos fromagesNos fromages

Tous les produitsTous les produits
Voglia di LatteVoglia di Latte  

sont uniquementsont uniquement
disponibles surdisponibles sur
précommandeprécommande
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Voglia di LatteVoglia di Latte

Réf. 12017Réf. 12017
Réf. 12303Réf. 12303

  Réf. 12137Réf. 12137  
Réf. 12148Réf. 12148

Réf. 12137 Stracciatella barquette - 1,5 kgRéf. 12137 Stracciatella barquette - 1,5 kg  
Réf. 12148 Stracciatella - 10x 250 grRéf. 12148 Stracciatella - 10x 250 gr  
Réf. 12017 Stracciatella fuméeRéf. 12017 Stracciatella fumée  
Réf. 12303 Stracciatella fumée - 10 x 250 grRéf. 12303 Stracciatella fumée - 10 x 250 gr

Nos fromagesNos fromages

Tous les produits Voglia di LatteTous les produits Voglia di Latte  
sont uniquement disponibles sur précommandesont uniquement disponibles sur précommande
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos SalaisonsNos Salaisons
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 14171Réf. 14171 Réf. 14199Réf. 14199

Réf. 14110Réf. 14110

  Réf. 14203Réf. 14203

Carnicas SerranoCarnicas Serrano

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 14111Réf. 14111 Réf. 14050Réf. 14050

Nos salaisonsNos salaisons

Sur précommande

Sur précommande
Sur précommande

Sur précommande

Assortiment/barbecue - 10 x 265 grAssortiment/barbecue - 10 x 265 gr
Chorizo à grillerChorizo à griller    Cello - 2,20 kgCello - 2,20 kg
Chorizo fort P/Porc - env. 2 kgChorizo fort P/Porc - env. 2 kg
Jambon Serrano - 12 moisJambon Serrano - 12 mois
Jambon Serrano Block - 4 kgJambon Serrano Block - 4 kg
Jambon Serrano en tranche - 8 x 500 grJambon Serrano en tranche - 8 x 500 gr

1411014110
1411114111
1405014050
1417114171
1420314203
1419914199

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 15420Réf. 15420

Casa MontorsiCasa Montorsi

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 14091Réf. 14091

Réf. 14118Réf. 14118

Réf. 15420 Jambon cru Culatta SV Fiore 4-5 kgRéf. 15420 Jambon cru Culatta SV Fiore 4-5 kg
Réf. 14091 Jambon cuit “Gusto Natura” 8/9 kgRéf. 14091 Jambon cuit “Gusto Natura” 8/9 kg  
Réf. 14118Réf. 14118    Jambon Italie Cuor Di ProsciuttoJambon Italie Cuor Di Prosciutto  

Nos salaisonsNos salaisons
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 14112Réf. 14112  Réf. 14113Réf. 14113

Réf. 12326Réf. 12326Réf. 14061Réf. 14061

Casa MontorsiCasa Montorsi

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos salaisonsNos salaisons

Jambon Italie PrimamoreJambon Italie Primamore  
Joue (2 kg env.)Joue (2 kg env.)
Salami Le Strolghino doux 160 gr - Présentoir de 15 piècesSalami Le Strolghino doux 160 gr - Présentoir de 15 pièces
Salami Le Strolghino piquant 160 gr - Présentoir de 15 piècesSalami Le Strolghino piquant 160 gr - Présentoir de 15 pièces

1406114061
1232612326
1411314113
1411214112

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 12237Réf. 12237

Fratelli ViFratelli Vi

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos salaisonsNos salaisons

Réf. 14262Réf. 14262Réf. 12285Réf. 12285Réf. 12239Réf. 12239

Réf. 14271Réf. 14271Réf. 14261Réf. 14261Réf. 14059Réf. 14059

Bastone piquant - 0.8/1 kgBastone piquant - 0.8/1 kg  
Capocollo douxCapocollo doux  
Capocollo piquant - 1.6 kgCapocollo piquant - 1.6 kg
Jambon de parme sélection 20 mois - env. 6.5 kgJambon de parme sélection 20 mois - env. 6.5 kg
Nduja piquante - 400 gr S/VNduja piquante - 400 gr S/V  
Pancetta au poivre - 1.5/2 kgPancetta au poivre - 1.5/2 kg
Salami Golfetta (golfera) - env. 4/5 kgSalami Golfetta (golfera) - env. 4/5 kg

1223912239
1228512285
1426214262
1405914059
1426114261
1427114271
1223712237

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 14043Réf. 14043

GeriniGerini

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 14192 Jambon Florentin 12 mois (avec poivre)Réf. 14192 Jambon Florentin 12 mois (avec poivre)  
Réf. 14193 Jambon DOP 12 moisRéf. 14193 Jambon DOP 12 mois  
Réf. 14043Réf. 14043    Bresaola de sanglier env. 1,5 kgBresaola de sanglier env. 1,5 kg
Réf. 14044Réf. 14044    Lard blanc saléLard blanc salé
Réf. 14076Réf. 14076    Pancetta Tesa NostralePancetta Tesa Nostrale

Réf. 14044Réf. 14044

Nos salaisonsNos salaisons

Réf. 14076Réf. 14076

Réf. 14192Réf. 14192 Réf. 14193Réf. 14193
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

GeriniGerini

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 15443 Salami d’oieRéf. 15443 Salami d’oie  
Réf. 14198 Salami de sanglierRéf. 14198 Salami de sanglier
Réf. 14079 Saucisse fraiche SVRéf. 14079 Saucisse fraiche SV
Réf. 14195 Saucisse Luganega au fenouil SVRéf. 14195 Saucisse Luganega au fenouil SV

Nos salaisonsNos salaisons

Réf. 14196Réf. 14196 Réf. 14194Réf. 14194 Réf. 15442Réf. 15442

Réf. 15443Réf. 15443 Réf. 14079Réf. 14079

  Réf. 14078Réf. 14078

Réf. 14198Réf. 14198 Réf. 14195Réf. 14195

Réf. 14196 Saucisse Luganega au piment SVRéf. 14196 Saucisse Luganega au piment SV
Réf. 14194 Saucisse Luganega nature SVRéf. 14194 Saucisse Luganega nature SV
Réf. 14078 Soprassata (fromage de têteRéf. 14078 Soprassata (fromage de tête
                                                  (pièce d’env. 4-5 kg)(pièce d’env. 4-5 kg)
Réf. 15442 Speck de sanglierRéf. 15442 Speck de sanglier                                  
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Monte San SavinoMonte San Savino

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 12331 Salami mignon à la truffe - 180 grRéf. 12331 Salami mignon à la truffe - 180 grRéf. 12331 Salami mignon à la truffe - 180 gr
Réf. 12333 Salami mignon sanglier - 180 grRéf. 12333 Salami mignon sanglier - 180 grRéf. 12333 Salami mignon sanglier - 180 gr
Réf. 12334 Salami mignon Toscanello - 180 grRéf. 12334 Salami mignon Toscanello - 180 grRéf. 12334 Salami mignon Toscanello - 180 gr
Réf. 12332 Salami mignon au piment - 180 grRéf. 12332 Salami mignon au piment - 180 grRéf. 12332 Salami mignon au piment - 180 gr   
Réf. 12335 Salami Finocchiona (fenouil) - 500 grRéf. 12335 Salami Finocchiona (fenouil) - 500 grRéf. 12335 Salami Finocchiona (fenouil) - 500 gr
Réf. 12337 Porchetta miel-safran - 4.5/5 kgRéf. 12337 Porchetta miel-safran - 4.5/5 kgRéf. 12337 Porchetta miel-safran - 4.5/5 kg
Réf. 60148 Salami Toscano - 3 kgRéf. 60148 Salami Toscano - 3 kgRéf. 60148 Salami Toscano - 3 kg
Réf. 14240 Jambon cuit sup. aux baies de genièvres - 5 kgRéf. 14240 Jambon cuit sup. aux baies de genièvres - 5 kgRéf. 14240 Jambon cuit sup. aux baies de genièvres - 5 kg   

Nos salaisonsNos salaisons

Réf. 12335Réf. 12335Réf. 12335

Réf. 60148Réf. 60148Réf. 60148

Réf. 12333Réf. 12333Réf. 12333

   Réf. 12337Réf. 12337Réf. 12337

Réf. 12334Réf. 12334Réf. 12334

Réf. 14240Réf. 14240

Réf. 12331Réf. 12331Réf. 12331 Réf. 12332Réf. 12332Réf. 12332
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Redondo IglesiasRedondo Iglesias

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos salaisonsNos salaisons

Réf. 14214Réf. 14214 Réf. 14205Réf. 14205

Réf. 14204Réf. 14204 Réf. 14202Réf. 14202

Chorizo ibérique Bellota pièce de 800 gr env.Chorizo ibérique Bellota pièce de 800 gr env.
Jambon ibérico Recebo - 4/5 kgJambon ibérico Recebo - 4/5 kg
Jambon ibérique désossé 36 mois bellotaJambon ibérique désossé 36 mois bellota  
Lomo de Cébo de Campo ibérique Cebo Redondo - 1.5 kgLomo de Cébo de Campo ibérique Cebo Redondo - 1.5 kg

1420414204
1420214202
1421414214
1420514205

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 14019Réf. 14019

Réf. 14182Réf. 14182

  Réf. 14119Réf. 14119
Réf. 14021Réf. 14021

Veronesi NegroniVeronesi Negroni

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 14182Réf. 14182    Arista al forno 1,8/2 kgArista al forno 1,8/2 kg
Réf. 14015Réf. 14015    Bocconcini mignon - 5 kgBocconcini mignon - 5 kg
Réf. 14055 Coppa Parma 1,7/1,9 kg x 6Réf. 14055 Coppa Parma 1,7/1,9 kg x 6  
Réf. 14017Réf. 14017    Cotechino précuit - 12 x 500 grCotechino précuit - 12 x 500 gr

Nos salaisonsNos salaisons

Réf. 14020Réf. 14020

Réf. 14055Réf. 14055Réf. 14015Réf. 14015 Réf. 14017Réf. 14017

Réf. 14020 Jambon aux herbes Vulcano 6,8/7,5 kg x 2Réf. 14020 Jambon aux herbes Vulcano 6,8/7,5 kg x 2
Réf. 14019 Jambon cuit Sirio 9/10 kg x 2Réf. 14019 Jambon cuit Sirio 9/10 kg x 2  
Réf. 14119Réf. 14119    Mortadelle 4 Castelli avec pistachesMortadelle 4 Castelli avec pistaches
Réf. 14021Réf. 14021      Mortadelle 4 Castelli 10/12 kg x 1Mortadelle 4 Castelli 10/12 kg x 1
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Veronesi NegroniVeronesi Negroni

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 14022 Mortadelle Ovalina 1kg x 4Réf. 14022 Mortadelle Ovalina 1kg x 4
Réf. 14024 Mortadelle ValpadanaRéf. 14024 Mortadelle Valpadana    4/5 kg x 24/5 kg x 2  
Réf. 14025 Pancetta Magrella 1,7/2 kg x 4Réf. 14025 Pancetta Magrella 1,7/2 kg x 4  
Réf. 14026 Porchetta Arrosto 5/6 kg x 1Réf. 14026 Porchetta Arrosto 5/6 kg x 1  

Nos salaisonsNos salaisons

Réf. 14033Réf. 14033 Réf. 14030Réf. 14030

Réf. 14022Réf. 14022 Réf. 14026Réf. 14026

  Réf.14031Réf.14031

Réf. 14024Réf. 14024

Réf. 14027Réf. 14027

Réf. 14027 Salami Abruzzese - 16 x 300 grRéf. 14027 Salami Abruzzese - 16 x 300 gr
Réf. 14033 Salami Contadino 1,4/1,6 kg x 6Réf. 14033 Salami Contadino 1,4/1,6 kg x 6
Réf. 14030 Salami Finocchiona 2/3 kg x 4Réf. 14030 Salami Finocchiona 2/3 kg x 4
Réf. 14031Réf. 14031    Salami Friulano 1,4/1,6 kg x 6Salami Friulano 1,4/1,6 kg x 6  

Réf. 14025Réf. 14025
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Veronesi NegroniVeronesi Negroni

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos salaisonsNos salaisons

Réf. 14040Réf. 14040

Réf. 14032Réf. 14032 Réf. 14036Réf. 14036Réf. 14028Réf. 14028

Réf. 14038Réf. 14038

Réf. 14035Réf. 14035

Salami Milan - 5 x 2 kgSalami Milan - 5 x 2 kg
Salami Rustico - 6x 1/1,2 kgSalami Rustico - 6x 1/1,2 kg  
Salami Sorpresa Veneta (à l’ail)Salami Sorpresa Veneta (à l’ail)  
Salami Ungherese - 2 x 2,5 kgSalami Ungherese - 2 x 2,5 kg
Saucisse Napoli piquante -Saucisse Napoli piquante -    6 x 0,600 gr6 x 0,600 gr
Speck S.V - 2 x 2,5 kgSpeck S.V - 2 x 2,5 kg  

1403214032
1402814028
1403514035
1403614036
1403814038
1404014040

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Veronesi NegroniVeronesi Negroni

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos salaisonsNos salaisons

Réf. 14041Réf. 14041

Réf. 14159Réf. 14159

Réf. 14237Réf. 14237

Réf. 14042Réf. 14042

Spianata Romana - 4 x 2/2,5 kgSpianata Romana - 4 x 2/2,5 kg
Stinco (jarret) de porc rôti aux fines herbes - 12 x 600 grStinco (jarret) de porc rôti aux fines herbes - 12 x 600 gr  
Ventricina piquante - 4 x 3 kgVentricina piquante - 4 x 3 kg  
Zampone - 12 x 1 kgZampone - 12 x 1 kg

1404114041
1423714237
1404214042
1415914159

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 15416Réf. 15416

Simonini / Eli ProsciuttiSimonini / Eli Prosciutti

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 14108Réf. 14108Réf. 14106Réf. 14106
Réf. 1541900Réf. 1541900

Bresaola Punta D’Anca Demie S/VBresaola Punta D’Anca Demie S/V
Spianata piquanteSpianata piquante
JJambon cru culata Langhirano Montaliambon cru culata Langhirano Montali
Jambon parme sélection 20 moisJambon parme sélection 20 mois
Jambon San Daniele DOPJambon San Daniele DOP

1400714007
1541615416
15419001541900
1410614106
1410814108

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos salaisonsNos salaisons

Réf. 14007Réf. 14007
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos conserves et barquettesNos conserves et barquettes  
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 45234Réf. 45234 Réf. 45215Réf. 45215 Réf. 45249Réf. 45249 Réf. 45216Réf. 45216

Réf. 45217Réf. 45217 Réf. 45263Réf. 45263

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos olivesNos olives

Réf. 45248Réf. 45248 Réf. 45247Réf. 45247

Olives farcies à la tomate - 2 x 1,9 kgOlives farcies à la tomate - 2 x 1,9 kg
Olives farcies à l’ail - 2 x 1,9 kgOlives farcies à l’ail - 2 x 1,9 kg  
Olives farcies à l’olive noire - 2 x 1,9 kgOlives farcies à l’olive noire - 2 x 1,9 kg
Olives farcies amandes - 2 x 1,9 kgOlives farcies amandes - 2 x 1,9 kg
Olives farcies au pesto - 2 x 1,9 kgOlives farcies au pesto - 2 x 1,9 kg  
Olives farcies au thon - 2 x 1,9 kgOlives farcies au thon - 2 x 1,9 kg  
Olives farcies aux anchois - 2 x 1,9 kgOlives farcies aux anchois - 2 x 1,9 kg  
Olives farcies crême citron - 2 x 1,9 kgOlives farcies crême citron - 2 x 1,9 kg  

4523445234
4521545215
4524945249
4521645216
4521745217
4526345263
4524845248
4524745247

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CastellinoCastellino
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 45418Réf. 45418

Réf. 45220Réf. 45220 Réf. 45214Réf. 45214

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos olivesNos olives

Réf. 45224Réf. 45224

Réf. 45246Réf. 45246 Réf. 45309Réf. 45309

Olives farcies crème orange - 2 x 1,9 kgOlives farcies crème orange - 2 x 1,9 kg  
Olives farcies crème pecorino - 2 x 1,9 kgOlives farcies crème pecorino - 2 x 1,9 kg  
Olives vertes farcies crème de parmesan - 2 x 1,9 kgOlives vertes farcies crème de parmesan - 2 x 1,9 kg
Olives vertes grillées barquette - 2 x 1,9 kgOlives vertes grillées barquette - 2 x 1,9 kg
Olives vertes marinées - 2 x 1 ,9 kgOlives vertes marinées - 2 x 1 ,9 kg
Olives vertes piquantes - 2 x 1,9 kgOlives vertes piquantes - 2 x 1,9 kg

4524645246
4530945309
4541845418
4522045220
4521445214
4522445224

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CastellinoCastellino
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 45226Réf. 45226 Réf. 45412Réf. 45412

Réf. 45441Réf. 45441 Réf. 45235Réf. 45235

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos olivesNos olives

Réf. 45410Réf. 45410 Réf. 45314Réf. 45314

Réf. 45420Réf. 45420

Olives farcies crème de poivrons - 2 x 1,9 kgOlives farcies crème de poivrons - 2 x 1,9 kg  
Olives noires grecque - 2 x 1,4 kgOlives noires grecque - 2 x 1,4 kg
Olives noires marinées “Violetta” - 2 x 1,9 kgOlives noires marinées “Violetta” - 2 x 1,9 kg  
Olives noires marinées dénoyautées - 2 x 1,9 kgOlives noires marinées dénoyautées - 2 x 1,9 kg
Olives piccantella orange - 2 x 1 ,4 kgOlives piccantella orange - 2 x 1 ,4 kg
Olives taggiasca dénoyautées - 2 x 1,9 kgOlives taggiasca dénoyautées - 2 x 1,9 kg
Olives dénoyautée Kalamon - 2 x 1,9 kgOlives dénoyautée Kalamon - 2 x 1,9 kg

4542045420
4522645226
4541245412
4544145441
4523545235
4541045410
4531445314

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CastellinoCastellino
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 45282Réf. 45282

Nos olivesNos olives

Réf. 45417Réf. 45417 Réf. 45411Réf. 45411

Réf. 45281Réf. 45281

Leccino dénoyautées - 2 x 1,9 kgLeccino dénoyautées - 2 x 1,9 kg  
Olives grosses Fantasia dénoyautées - 2 x 1,9 kgOlives grosses Fantasia dénoyautées - 2 x 1,9 kg  
Olives farcies crème olive noire - 6 x 180 grOlives farcies crème olive noire - 6 x 180 gr
Olives farcies aux amandes - 6 x 180 grOlives farcies aux amandes - 6 x 180 gr

4541745417
4541145411
4528145281
4528245282

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CastellinoCastellino

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 45187Réf. 45187

Iposea, d’AmicoIposea, d’Amico

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos olivesNos olives

Réf. 45192Réf. 45192

Réf. 45016Réf. 45016

Réf. 45200Réf. 45200Réf. 45193Réf. 45193

Olives vertes dénoyautées - 4 x Olives vertes dénoyautées - 4 x 5/15/1
Olives noires - 12 xOlives noires - 12 x 345 gr 345 gr
Olives Olives noires dénoyautées - 12 x 345 grnoires dénoyautées - 12 x 345 gr
Olives noires dénoyautées - 3 x Olives noires dénoyautées - 3 x 5/15/1
Olives vertes farcies - 8 x 290 grOlives vertes farcies - 8 x 290 gr

4518745187
4519245192
4519345193
4520045200
4501645016

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Antipasto 5 gusti barquette - 2 x 1.9 kgAntipasto 5 gusti barquette - 2 x 1.9 kg
Ail mariné aux herbes (gousses) - 2 x 1.9 kgAil mariné aux herbes (gousses) - 2 x 1.9 kg
Artichaut Gambo barquette - 2 x 1.9 kgArtichaut Gambo barquette - 2 x 1.9 kg
Ail caramélisé au balsamique - 6 x 180 grAil caramélisé au balsamique - 6 x 180 gr
Ail mariné aux herbes - 6 x 180 grAil mariné aux herbes - 6 x 180 gr
Artichauts à la Contadina - 6 x 180 grArtichauts à la Contadina - 6 x 180 gr
Aubergines grillées - 6 x 180 grAubergines grillées - 6 x 180 gr

4521845218
4541445414
4515145151
4542445424
4527745277
4528045280
4525445254

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 45414Réf. 45414

Réf. 45277Réf. 45277

Réf. 45218Réf. 45218

Réf. 45280Réf. 45280 Réf. 45254Réf. 45254

Nos antipastisNos antipastis

CastellinoCastellino

Réf. 45151Réf. 45151

Réf. 45424Réf. 45424
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 45430Réf. 45430

Bruschetta aux légumes - 6 x 180 grBruschetta aux légumes - 6 x 180 gr
Bruschetta auxBruschetta aux olives - 6 x 180 gr olives - 6 x 180 gr
Bruschetta auxBruschetta aux poivrons - 6 x 280 gr poivrons - 6 x 280 gr
BruschettaBruschetta pomodorella au balsamique - 6 x 180 gr pomodorella au balsamique - 6 x 180 gr
Câpres au vinaigre - 6 x 180 grCâpres au vinaigre - 6 x 180 gr
Câpres avec tiges - 6 x 280 grCâpres avec tiges - 6 x 280 gr

4543045430
4543145431
4540245402
4543345433
4527945279
4516045160

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 45431Réf. 45431 Réf. 45402Réf. 45402

Réf. 45433Réf. 45433 Réf. 45279Réf. 45279 Réf. 45160Réf. 45160

Nos antipastisNos antipastis

CastellinoCastellino
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Champignons grillés - 6 x 180 grChampignons grillés - 6 x 180 gr
Cocktail de légumes grillés - 6 x 180 grCocktail de légumes grillés - 6 x 180 gr
Courgettes grillées - 6 x 180 grCourgettes grillées - 6 x 180 gr
Mélange de légumes épicés - 6 x 280 grMélange de légumes épicés - 6 x 280 gr
Involtini aubergines/parmesan - 4 x 1 kgInvoltini aubergines/parmesan - 4 x 1 kg
Champignons grillés - 2 x 1,9 kgChampignons grillés - 2 x 1,9 kg

4525545255
4506045060
4525645256
4507345073
4540545405
4523045230

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 45255Réf. 45255 Réf. 45060Réf. 45060 Réf. 45256Réf. 45256

Réf. 45405Réf. 45405Réf. 45073Réf. 45073

Nos antipastisNos antipastis

CastellinoCastellino

Réf. 45230Réf. 45230
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 45203Réf. 45203
Réf. 45268Réf. 45268

Mélanges de légumes pour salade - 6 x 280 grMélanges de légumes pour salade - 6 x 280 gr
Tomates confites pomodorella - 2 x 1.9 kgTomates confites pomodorella - 2 x 1.9 kg
Tomates confitesTomates confites pomodorella - 6 x 180 gr pomodorella - 6 x 180 gr
Tomates séchées - 2 x Tomates séchées - 2 x 1.9 kg1.9 kg
Tomates séchées - 6 x Tomates séchées - 6 x 180 gr180 gr
Tomates séchées bocalTomates séchées bocal 2.9 kg 2.9 kg

4544445444
4520345203
4526845268
4523745237
4525945259
4517245172

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 45237Réf. 45237
Réf. 45259Réf. 45259

Réf. 45172Réf. 45172

Nos antipastisNos antipastis

Réf. 45444Réf. 45444

CastellinoCastellino
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CastellinoCastellino

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Oignons au vinaigre balsamique - 6Oignons au vinaigre balsamique - 6    x 180 grx 180 gr  
Oignons grillés - 6 x 180 grOignons grillés - 6 x 180 gr  
Oignons grillés - 2 x 1.9 kgOignons grillés - 2 x 1.9 kg
Piment (Piccadolce) facri au parmesan - 4 x 1 kgPiment (Piccadolce) facri au parmesan - 4 x 1 kg
Poivrons farcis au thon - 6 x 180 grPoivrons farcis au thon - 6 x 180 gr
Poivrons grillés - 6 x 180 grPoivrons grillés - 6 x 180 gr
Poivrons rouges farcis feta - 6 x 280 grPoivrons rouges farcis feta - 6 x 280 gr

4527445274
4525745257
4530145301
4540645406
4525845258
4525345253
4544345443

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 45257Réf. 45257Réf. 45274Réf. 45274 Réf. 45301Réf. 45301

Réf. 45406Réf. 45406 Réf. 45258Réf. 45258 Réf. 45253Réf. 45253

Nos antipastisNos antipastis

Réf. 45443Réf. 45443
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

D’amicoD’amico

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Antipasto à l’huile - 8 x 280 grAntipasto à l’huile - 8 x 280 gr
Artichauts cœurs - 6 x 3/1Artichauts cœurs - 6 x 3/1
Artichauts coupés - 8 x 280 grArtichauts coupés - 8 x 280 gr
Câpres n°7 - 15 x 200 grCâpres n°7 - 15 x 200 gr
Champignons à la Contadina - 8 x 280 grChampignons à la Contadina - 8 x 280 gr
Crème douce de pistache - 6 x 600 grCrème douce de pistache - 6 x 600 gr

4505845058
4516845168
4506245062
4506845068
4507045070
4504345043

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 45062Réf. 45062Réf. 45058Réf. 45058 Réf. 45168Réf. 45168

Réf. 45068Réf. 45068 Réf. 45070Réf. 45070 Réf. 45043Réf. 45043

Nos antipastisNos antipastis
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

D’amicoD’amico

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Filets d’aubergines - 8 x 280 grFilets d’aubergines - 8 x 280 gr
Gran Cotto (Blé cuit pour tarte Napolitaine) - 12 x 400 grGran Cotto (Blé cuit pour tarte Napolitaine) - 12 x 400 gr
Jardinière - 8 x 300 grJardinière - 8 x 300 gr
Pesto de pistache - 12 x 130 grPesto de pistache - 12 x 130 gr
Tomates séchées - 8 x 280 grTomates séchées - 8 x 280 gr

4506645066
4501445014
4501145011
4501945019
4504745047

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 45066Réf. 45066 Réf. 45014Réf. 45014 Réf. 45011Réf. 45011

Réf. 45019Réf. 45019

Nos antipastisNos antipastis

Réf. 45047Réf. 45047
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Delizia 2000 / I.M.A.Delizia 2000 / I.M.A.  

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Artichauts quartiers - 3/1Artichauts quartiers - 3/1
Capres Gambo - 4 x 1,7 kgCapres Gambo - 4 x 1,7 kg
Capres Puntina au vinaigre - 6 x 700 grCapres Puntina au vinaigre - 6 x 700 gr

4507145071
4515845158
4500145001

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos antipastisNos antipastis

Réf. 45071Réf. 45071

Réf. 45158Réf. 45158 Réf. 45001Réf. 45001
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Fior d’AntipastiFior d’Antipasti

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 45295Réf. 45295

Artichauts avec tiges - 4 x 800 grArtichauts avec tiges - 4 x 800 gr
Artichauts cœurs grillés - 4 x 800 grArtichauts cœurs grillés - 4 x 800 gr  
Aubergines grillées barquette - 4 x 800 grAubergines grillées barquette - 4 x 800 gr
Aubergines INVOLTINI barquette - 4 x 800 grAubergines INVOLTINI barquette - 4 x 800 gr  
Courgettes grillées barquette - 4 x 800 grCourgettes grillées barquette - 4 x 800 gr

4529545295
4529645296
4529245292
4528845288
4529345293

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 45292Réf. 45292

Réf. 45288Réf. 45288 Réf. 45293Réf. 45293

Nos antipastisNos antipastis

Réf. 45296Réf. 45296
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Fior d’AntipastiFior d’Antipasti

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos antipastisNos antipastis

Piments farcis au fromage - 4 x 800 grPiments farcis au fromage - 4 x 800 gr  
Poivrons grillés - 4 x 800 grPoivrons grillés - 4 x 800 gr
Speck/huile INVOLTINI - 4 x 800 grSpeck/huile INVOLTINI - 4 x 800 gr
Tomates semi séchées rouges et jaunes - 4 x 800 grTomates semi séchées rouges et jaunes - 4 x 800 gr

4529745297
4529845298
4529145291
4531945319

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 45297Réf. 45297 Réf. 45298Réf. 45298

Réf. 45319Réf. 45319Réf. 45291Réf. 45291
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Médusa, Iposea,Médusa, Iposea,
Rio MareRio Mare

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Filet d’anchois - 6 x 430 grFilet d’anchois - 6 x 430 gr
Oignons Borrettane - Barquette 2 x 2 kgOignons Borrettane - Barquette 2 x 2 kg
Poivrons farcis au thon - Barquette 4 x 1 kgPoivrons farcis au thon - Barquette 4 x 1 kg
Artichauts cœurs piccolo - 4 x 3,1 kgArtichauts cœurs piccolo - 4 x 3,1 kg
Thon à l’huile d’olive - 24 x 2x160 grThon à l’huile d’olive - 24 x 2x160 gr

4519545195
2601826018
2606126061
4516745167
4531045310

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 26018Réf. 26018 Réf. 26061Réf. 26061

Nos antipastisNos antipastis

Réf. 45310Réf. 45310

Réf. 26018Réf. 26018

Réf. 45167Réf. 45167
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos plats cuisinésNos plats cuisinés  
et condimentset condiments
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Le conserve Della Nonna / DivellaLe conserve Della Nonna / Divella

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 46512Réf. 46512

Haricot blanc Cannellini - 12 x 360 grHaricot blanc Cannellini - 12 x 360 gr  
Haricot Corona - 12 x 360grHaricot Corona - 12 x 360gr
Pois chiche - 12 x 360 grPois chiche - 12 x 360 gr
Haricot blanc d’Espagne - 24 x 400 grHaricot blanc d’Espagne - 24 x 400 gr
Haricot Borlotti - 24 x 400 grHaricot Borlotti - 24 x 400 gr

4651546515
4651246512
4651346513
4900149001
4900249002

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 46515Réf. 46515

Réf. 49001Réf. 49001 Réf. 49002Réf. 49002

Nos plats cuisinésNos plats cuisinés

Réf. 46513Réf. 46513
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

StarStar

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Dadi Classico - 48 x 10 cubesDadi Classico - 48 x 10 cubes
Dadi Dadi Funghi porcini (Champignons) - 48 x 10 cubesFunghi porcini (Champignons) - 48 x 10 cubes
Dadi végétal - 48 x Dadi végétal - 48 x 10 cubes10 cubes

4500845008
4519845198
4526445264

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 45008Réf. 45008

Nos plats cuisinésNos plats cuisinés  
et condimentset condiments

Réf. 45198Réf. 45198

Réf. 45264Réf. 45264
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos SaurisseriesNos Saurisseries

6767105



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Fior d’AntispastiFior d’Antispasti

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos SaurisseriesNos Saurisseries

Anchois marinés - 4 x 800 grAnchois marinés - 4 x 800 gr
Fruits de mer barquette - 4 x 800 grFruits de mer barquette - 4 x 800 gr
Poulpe en salade avec légumes - 4 x 800 grPoulpe en salade avec légumes - 4 x 800 gr

4531845318
4528645286
4529445294

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 45318Réf. 45318 Réf. 45286Réf. 45286

Réf. 45294Réf. 45294
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 45126Réf. 45126

Medusa RegnoliMedusa Regnoli

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 45128Réf. 45128

Carpaccio de poulpe - 4 x 1 kgCarpaccio de poulpe - 4 x 1 kg
Carpaccio de saumon - 4 x Carpaccio de saumon - 4 x 1 kg1 kg
Carpaccio d’espadonCarpaccio d’espadon
Filets d’anchois - 6 x 740 grFilets d’anchois - 6 x 740 gr
Filets d’anchois verre - 24 x 80 grFilets d’anchois verre - 24 x 80 gr

4512845128
4512645126
4512545125
4519545195
4500945009

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 45125Réf. 45125 Réf. 45195Réf. 45195 Réf. 45009Réf. 45009

Nos SaurisseriesNos Saurisseries

Uniquement sur précommandeUniquement sur précommandeUniquement sur précommandeUniquement sur précommande

Uniquement sur précommandeUniquement sur précommande
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 26050Réf. 26050

Medusa RegnoliMedusa Regnoli

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Fruits de mer impériale bocal - 4 x 1.6 kgFruits de mer impériale bocal - 4 x 1.6 kg
Poulpes barquettes - 2 x 1.9 kgPoulpes barquettes - 2 x 1.9 kg  
Sardines marinées aux olives barquette - 2 KG (prix barquette)Sardines marinées aux olives barquette - 2 KG (prix barquette)
Vongole au naturel - 8 x 750 grVongole au naturel - 8 x 750 gr
Vongole au naturel - 12 x Vongole au naturel - 12 x 130 gr130 gr

2605726057
2605026050
2600226002
4510145101
4511445114

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 26002Réf. 26002 Réf. 45101Réf. 45101 Réf. 45114Réf. 45114

Nos SaurisseriesNos Saurisseries

Réf. 26057Réf. 26057

108



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos tomatesNos tomates
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 25011Réf. 25011

DivellaDivella

Nos tomatesNos tomates

Tomates pelées - 6 x 3/1Tomates pelées - 6 x 3/1
Pomodorina - 24 x 400 grPomodorina - 24 x 400 gr
Tomates en cubes - 8 x 400grTomates en cubes - 8 x 400gr
Tomates en filets - 24 x 400 grTomates en filets - 24 x 400 gr

2500225002
2501125011
4531145311
4531245312

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 25002Réf. 25002

Réf. 45311Réf. 45311 Réf. 45312Réf. 45312
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 25012Réf. 25012Réf. 25005Réf. 25005

Nos tomatesNos tomates

Passata au basilic - 12 x 680 grPassata au basilic - 12 x 680 gr
Passata - 12 x Passata - 12 x 680 gr680 gr
Polpa fine pa pizza - 6 x 3/1Polpa fine pa pizza - 6 x 3/1
Polpa tomates concassées - 12 x 680 grPolpa tomates concassées - 12 x 680 gr
Tomates pelées - 6 x 3/1Tomates pelées - 6 x 3/1
Tomates peléesTomates pelées - 24 x 400 gr - 24 x 400 gr
Tomates peléesTomates pelées - 12 x 800 gr - 12 x 800 gr

2500925009
2500525005
2501225012
4503045030
2500625006
4527645276
4527545275

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 25009Réf. 25009 Réf. 45030Réf. 45030

Réf. 45276Réf. 45276 Réf. 45275Réf. 45275Réf. 25006Réf. 25006

La FiammanteLa Fiammante
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

La Fiammante /La Fiammante /
  Le conserve della NonnaLe conserve della Nonna

Nos tomatesNos tomates

Tomates pelées au basilic - 24 x 400 grTomates pelées au basilic - 24 x 400 gr
Tomates peléesTomates pelées au basilic - 12 au basilic - 12    x 800 grx 800 gr
Tomates peléesTomates pelées au basilic - 6 x 3/1 au basilic - 6 x 3/1
Tomates peléesTomates pelées San Marzano - 12 x 400 gr San Marzano - 12 x 400 gr
Passata tomate rusticodoro - 12 x 500 grPassata tomate rusticodoro - 12 x 500 gr
Passata tomate - basilic - 12 x 500 grPassata tomate - basilic - 12 x 500 gr
Sauce amatriciane - 12 x 190 grSauce amatriciane - 12 x 190 gr

2501325013
2501425014
2502125021
2501725017
4653346533
4653246532
4651046510

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 25014Réf. 25014Réf. 25013Réf. 25013 Réf. 25021Réf. 25021 Réf. 25017Réf. 25017

Réf. 46533Réf. 46533 Réf. 46532Réf. 46532Réf. 46532 Réf. 46510Réf. 46510
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 25004Réf. 25004Réf. 46564Réf. 46564

RodolfiRodolfi

Nos tomatesNos tomates

Concentré double en tube - 24 x 130 grConcentré double en tube - 24 x 130 gr
Pizza sauce aromatisée - 12 x 400 grPizza sauce aromatisée - 12 x 400 gr
Polpa box jaune 10 kgPolpa box jaune 10 kg
Polpa box Mansueto bleu 10 kgPolpa box Mansueto bleu 10 kg
Polpa tomates concassées - 6 x 3/1Polpa tomates concassées - 6 x 3/1
Polpa tomates concassées - 12 x 400 grPolpa tomates concassées - 12 x 400 gr

4500345003
4656446564
2500425004
2500325003
4524445244
4502845028

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 45003Réf. 45003

Réf. 45244Réf. 45244 Réf. 45028Réf. 45028Réf. 25003Réf. 25003
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos sauces et pestoNos sauces et pesto
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 45428Réf. 45428 Réf. 45429Réf. 45429

CastellinoCastellino

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos saucesNos sauces

Crème artichauts et tomates - 6 x 180 grCrème artichauts et tomates - 6 x 180 gr  
Pâte d’aubergines - 6 x 180 grPâte d’aubergines - 6 x 180 gr
Pâte d’olives noires - 6 x 180 grPâte d’olives noires - 6 x 180 gr
Pâte d’olives vertes - 6 x 180 grPâte d’olives vertes - 6 x 180 gr
Pesto à la Calabraise (Poivrons Ricotta) - 6 x 180 grPesto à la Calabraise (Poivrons Ricotta) - 6 x 180 gr
Pesto Alla Genovese - 6 x 180 grPesto Alla Genovese - 6 x 180 gr
Pesto de basilic à l’arôme de truffe - 6 x 180 grPesto de basilic à l’arôme de truffe - 6 x 180 gr
Pesto rouge - 6 x 180 grPesto rouge - 6 x 180 gr
Pesto trapanese tomates séchées/amandes - 6 x 180 grPesto trapanese tomates séchées/amandes - 6 x 180 gr

4542845428
4542945429
4543245432
4543445434
4543545435
4528545285
4544245442
4528445284
4542545425

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 45432Réf. 45432 Réf. 45434Réf. 45434

Réf. 45435Réf. 45435 Réf. 45285Réf. 45285 Réf. 45442Réf. 45442 Réf. 45284Réf. 45284 Réf. 45425Réf. 45425
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Pesto Alla Génovèse - 12 x 130 grPesto Alla Génovèse - 12 x 130 gr
Pesto tomates séchées - 12 x 130 grPesto tomates séchées - 12 x 130 gr
Passata tomates - 12 x 680 grPassata tomates - 12 x 680 gr
Pesto alla Genovese classico - 12 x 190 grPesto alla Genovese classico - 12 x 190 gr

4500745007
4501845018
4502045020
4654346543

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

D’Amico, DivellaD’Amico, Divella

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos saucesNos sauces

Réf. 45020Réf. 45020

Réf. 45018Réf. 45018Réf. 45007Réf. 45007

Réf. 46543Réf. 46543

116



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Pâte aux courgettes - 6 x 190 grPâte aux courgettes - 6 x 190 gr
Pâte d’artichauts - 6 x 190 grPâte d’artichauts - 6 x 190 gr
Sauce Arrabbiata Rustico Al Peperoncino - 12 x 350 grSauce Arrabbiata Rustico Al Peperoncino - 12 x 350 gr
Sauce au thon - 12 x 190 grSauce au thon - 12 x 190 gr
Sauce aux champignons - 12 x 190 grSauce aux champignons - 12 x 190 gr

4651746517
4651846518
4650246502
4651446514
4656746567

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 46567Réf. 46567

Réf. 46517Réf. 46517 Réf. 46518Réf. 46518

Le conserve della NonnaLe conserve della Nonna

Nos saucesNos sauces

Réf. 46502Réf. 46502

Réf. 46514Réf. 46514
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Sauce bruschetta tomate olive - 6 x 190 grSauce bruschetta tomate olive - 6 x 190 gr
Sauce condoro - 12 x 350 grSauce condoro - 12 x 350 gr
Sauce légumes grillés - 12 x 350 grSauce légumes grillés - 12 x 350 gr
Sauce pomodoro - 12 x 190 grSauce pomodoro - 12 x 190 gr
Sauce puttanesca - 12 x 190 grSauce puttanesca - 12 x 190 gr
Sauce ragu (bolognaise) - 12 x 190 grSauce ragu (bolognaise) - 12 x 190 gr

4653546535
4650146501
4652746527
4650546505
4650846508
4650646506

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 46508Réf. 46508

Réf. 46535Réf. 46535 Réf. 46501Réf. 46501

Le conserve della NonnaLe conserve della Nonna

Nos saucesNos sauces

Réf. 46527Réf. 46527

Réf. 46505Réf. 46505 Réf. 46506Réf. 46506
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 46522Réf. 46522

Sauce ragu (Bolognaise) - 12 x 350 grSauce ragu (Bolognaise) - 12 x 350 gr
Sauce Sauce Sicilienne - 12 x 350 grSicilienne - 12 x 350 gr
Sauce tamate/basilic - 12 x Sauce tamate/basilic - 12 x 350 gr350 gr
Sauce tomate/basilic - 12 x Sauce tomate/basilic - 12 x 680 gr680 gr
Sauce vongole - 12 x Sauce vongole - 12 x 190 gr190 gr

4653746537
4650346503
4650046500
4652246522
4650946509

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 46537Réf. 46537 Réf. 46503Réf. 46503

Le conserve della NonnaLe conserve della Nonna

Nos saucesNos sauces

Réf. 46500Réf. 46500 Réf. 46509Réf. 46509
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Simmenthal, Sicilyum,Simmenthal, Sicilyum,
TigullioTigullio

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Simmenthal - 24 x 140 gr x3Simmenthal - 24 x 140 gr x3
Pesto de pistache Sicilyum - 12 x 180 grPesto de pistache Sicilyum - 12 x 180 gr
Pesto Genovese - 6 x 500 grPesto Genovese - 6 x 500 gr
Sauce artichauts et noix - 12 x 185 grSauce artichauts et noix - 12 x 185 gr
Sauce tomates séchées / pistache - 12 x 185 grSauce tomates séchées / pistache - 12 x 185 gr

4510645106
4505545055
4502645026
4656646566
4656546565

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 45106Réf. 45106

Nos saucesNos sauces

Réf. 46565Réf. 46565Réf. 46566Réf. 46566Réf. 45026Réf. 45026

Réf. 45055Réf. 45055
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos GrissinisNos Grissinis
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Pan DucalePan Ducale

Pizzettina à l’huile d’olive Extra vierge - 12 x 180 grPizzettina à l’huile d’olive Extra vierge - 12 x 180 gr
Pizzettina romarin - 12 x 180 grPizzettina romarin - 12 x 180 gr
Pizzettina tomate - basilic - 12 x 180 grPizzettina tomate - basilic - 12 x 180 gr

3257032570
3257232572
3257132571

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf.Réf.    3257032570

Réf. 32571Réf. 32571

Réf. 32572Réf. 32572

Nos GrissinisNos Grissinis

122



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 32079Réf. 32079

Réf. 32078Réf. 32078Réf. 32077Réf. 32077

Réf. 32076Réf. 32076

Tarallini gout citron et poivre - 12 x 250 grTarallini gout citron et poivre - 12 x 250 gr
Tarallini goûtTarallini goût classique - 12 x 250 gr classique - 12 x 250 gr
Tarallini goûtTarallini goût fenouil - 12 x 250 gr fenouil - 12 x 250 gr
Tarallini goûtTarallini goût piment - 12 x 250 gr piment - 12 x 250 gr

3207932079
3207632076
3207732077
3207832078

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos GrissinisNos Grissinis

Tarall’OroTarall’Oro
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 32011Réf. 32011

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 32017Réf. 32017

VitavigorVitavigor

Grissini goût pizza - 12 x 125 grGrissini goût pizza - 12 x 125 gr
Grissini hôtel au sésame - 6 x Grissini hôtel au sésame - 6 x 350 gr350 gr
Grissini hôtel aux céréales - 6 x Grissini hôtel aux céréales - 6 x 350 gr350 gr
Grissini nature - 12 x Grissini nature - 12 x 125 gr125 gr
Grissini sésame - 12 x Grissini sésame - 12 x 125 gr125 gr
Grissini super au parmesan - 12 x Grissini super au parmesan - 12 x 110 gr110 gr

3201732017
3230432304
3201132011
3201832018
3220432204
3225832258

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos GrissinisNos Grissinis

Réf. 32304Réf. 32304

Réf. 32018Réf. 32018 Réf. 32204Réf. 32204 Réf. 32258Réf. 32258
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 32012Réf. 32012

Réf. 32236Réf. 32236

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 32259Réf. 32259

VitavigorVitavigor

Grissini super au romarin - 12 x 110 grGrissini super au romarin - 12 x 110 gr
Grissini super - 6 x 350 grGrissini super - 6 x 350 gr
Mini grissini au parmesan - 12 x 150 grMini grissini au parmesan - 12 x 150 gr
Mini Grissini goût pizza - 12 x 150 grMini Grissini goût pizza - 12 x 150 gr

3225932259
3201232012
3223632236
3223432234

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos GrissinisNos Grissinis

Réf. 32234Réf. 32234
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos huilesNos huiles
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 26040Réf. 26040 Réf. 23010Réf. 23010

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Farnese,Farnese,  
Domini VenetiDomini Veneti

Huile au citronHuile au citron
Huile BIOHuile BIO
Huile Extra vierge DOPHuile Extra vierge DOP

2604026040
2301023010
2607826078

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Nos huilesNos huiles

Réf. 26078Réf. 26078
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Huile d’oliveHuile d’olive à l’ail - 12 x 25 cl à l’ail - 12 x 25 cl
Huile d’oliveHuile d’olive arôme truffe noire - 12 x 25 cl arôme truffe noire - 12 x 25 cl
Huile d’olive au basilic - 12 x 25 clHuile d’olive au basilic - 12 x 25 cl
Huile d’olive au citron - 12 x 25 clHuile d’olive au citron - 12 x 25 cl
Huile d’olive au piment - 12 x 25 clHuile d’olive au piment - 12 x 25 cl
Huile d’olive au romarin - 12 x 25 clHuile d’olive au romarin - 12 x 25 cl
Huile d’olive aux champignons - 12 x 25 clHuile d’olive aux champignons - 12 x 25 cl

2606526065
2301223012
2606626066
2605126051
2602726027
2300223002
2300023000

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos huilesNos huiles

Réf. 26065Réf. 26065Réf. 26065 Réf. 23012Réf. 23012 Réf. 26066Réf. 26066 Réf. 26051Réf. 26051

Réf. 26027Réf. 26027 Réf. 23002Réf. 23002

LevanteLevante

Réf. 23000Réf. 23000
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Huile d’olive extra vierge BIO - 12 x 0.50 lHuile d’olive extra vierge BIO - 12 x 0.50 l
Huile d’olive extra vierge Terra Di Bari - 12 x 0.75 lHuile d’olive extra vierge Terra Di Bari - 12 x 0.75 l  
Huile extra vierge 100% Italienne - 12 x 0.75 lHuile extra vierge 100% Italienne - 12 x 0.75 l
Huile d’oliveHuile d’olive extra vierge 100% Italienne - 12 x 25 cl extra vierge 100% Italienne - 12 x 25 cl
Huile de Sansa - 12 x 1 lHuile de Sansa - 12 x 1 l
Huile d’olive - 4 x 5 lHuile d’olive - 4 x 5 l
Huile d’olive extra vierge amphore - 12 x 25 clHuile d’olive extra vierge amphore - 12 x 25 cl
Huile extra vierge Médit. La Masseria PET - 6 x 2 lHuile extra vierge Médit. La Masseria PET - 6 x 2 l

2302123021
2306923069
2300923009
2607226072
2606926069
2607026070
2302223022
2312823128

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

LevanteLevante

Nos huilesNos huiles

Réf. 23022Réf. 23022

Réf. 26072Réf. 26072Réf. 23021Réf. 23021 Réf. 23069Réf. 23069 Réf. 23009Réf. 23009

Réf. 23128Réf. 23128Réf. 26069Réf. 26069 Réf. 26070Réf. 26070

129



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos vinaigresNos vinaigres
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

AlicoAlico

Réf. 23136Réf. 23136Réf. 23136

Condiment blanc aigre doux - 6 x 25 clCondiment blanc aigre doux - 6 x 25 cl
Crème de vinaigre balsamique de Modene Decocream IGP - 12 x 0.50 lCrème de vinaigre balsamique de Modene Decocream IGP - 12 x 0.50 l
Vinaigre balsamique Argento IGP PAVAROTTI - 6 x 0.25 lVinaigre balsamique Argento IGP PAVAROTTI - 6 x 0.25 l
Vinaigre balsamiqueVinaigre balsamique BIO IGP PAVAROTTI - 6 x 0.25 l BIO IGP PAVAROTTI - 6 x 0.25 l
Vinaigre balsamiqueVinaigre balsamique ExtraVecchio - 10 x 100 ml ExtraVecchio - 10 x 100 ml
Vinaigre balsamiqueVinaigre balsamique Oro IGP PAVAROTTI - 6 x 0.25 l Oro IGP PAVAROTTI - 6 x 0.25 l
Vinaigre balsamiqueVinaigre balsamique Oro IGP Villa Estense - 6 x 0.25 l Oro IGP Villa Estense - 6 x 0.25 l
Vinaigre balsamiqueVinaigre balsamique Platino IGP PAVAROTTI - 6 Platino IGP PAVAROTTI - 6    x 0.25 lx 0.25 l

2313623136
2313923139
2313223132
2313323133
2305923059
2313123131
2313023130
2313423134

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 23139Réf. 23139Réf. 23139 Réf. 23132Réf. 23132Réf. 23132

Réf. 23059Réf. 23059Réf. 23059 Réf. 23131Réf. 23131Réf. 23131 Réf. 23130Réf. 23130Réf. 23130

Nos vinaigresNos vinaigres

Réf. 23133Réf. 23133Réf. 23133

Réf. 23134Réf. 23134Réf. 23134
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

I.M.A. / Levante / Mecidi Ermete / PontiI.M.A. / Levante / Mecidi Ermete / Ponti

Condiment balsamique blanc Bellei -Condiment balsamique blanc Bellei -    12 x 50 cl12 x 50 cl
Vinaigre balsamique - 50 clVinaigre balsamique - 50 cl
Vinaigre balsamique - 25clVinaigre balsamique - 25cl
Crème balsamique - 25 clCrème balsamique - 25 cl
Vinaigre de vin blanc - 12Vinaigre de vin blanc - 12    x 1 lx 1 l
Vinaigre de vin rouge - 12 x 1 lVinaigre de vin rouge - 12 x 1 l

2306623066
2304123041
2304023040
2312323123
2304223042
2301323013

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 23041Réf. 23041 Réf. 23040Réf. 23040

Réf. 23123Réf. 23123 Réf. 23042Réf. 23042 Réf. 23013Réf. 23013

Nos vinaigresNos vinaigres

Réf. 23066Réf. 23066
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

MussiniMussini

Réf. 23171Réf. 23171

Réf. 23156Réf. 23156

Condiment aromatisé à la poire BIO - 6 x 250 mlCondiment aromatisé à la poire BIO - 6 x 250 ml
Condiment aromatiséCondiment aromatisé abricot BIO - 6 x 250 ml abricot BIO - 6 x 250 ml
Condiment aromatiséCondiment aromatisé figue-datte - 6 x 250 ml figue-datte - 6 x 250 ml
Condiment aromatiséCondiment aromatisé pêche-abricot - 6 x 250 ml pêche-abricot - 6 x 250 ml
Condiment balsam à l’amaretto - 6 x Condiment balsam à l’amaretto - 6 x 250 ml250 ml
Condiment balsam au limoncello - 6 x 250 mlCondiment balsam au limoncello - 6 x 250 ml

2317123171
2317023170
2315723157
2315623156
2317623176
2317523175

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 23170Réf. 23170 Réf. 23157Réf. 23157

Réf. 23175Réf. 23175

Nos vinaigresNos vinaigres

Réf. 23176Réf. 23176
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

MussiniMussini

Condiment balsamic n°10 chrome line - 6 x 250 mlCondiment balsamic n°10 chrome line - 6 x 250 ml  
Condiment balsamic n°6 chrome line - 6 x 250 mlCondiment balsamic n°6 chrome line - 6 x 250 ml
Condiment balsamique blanc n°4 Piazza - 6 x 25 clCondiment balsamique blanc n°4 Piazza - 6 x 25 cl
Condiment balsamique mojito - 6 x 250 mlCondiment balsamique mojito - 6 x 250 ml

2308923089
2308223082
2308123081
2317723177

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 23089Réf. 23089 Réf. 23082Réf. 23082

Nos vinaigresNos vinaigres

Réf. 23081Réf. 23081 Réf. 23177Réf. 23177
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

MussiniMussini

Réf. 23158Réf. 23158Réf. 23087Réf. 23087

Réf. 23088Réf. 23088 Réf. 23159Réf. 23159

Réf. 23174Réf. 23174

Crème de balsamique - 12 x 150 mlCrème de balsamique - 12 x 150 ml
Crème de balsamiqueCrème de balsamique à la figue - 12 x 15 cl à la figue - 12 x 15 cl
Crème de balsamiqueCrème de balsamique à la framboise - 6 x 15 cl à la framboise - 6 x 15 cl
Crème de balsamiqueCrème de balsamique à la myrtille - 6 x 15 cl à la myrtille - 6 x 15 cl
Crème de balsamiqueCrème de balsamique à la pomme - 6 x 15 cl à la pomme - 6 x 15 cl
Crème de balsamiqueCrème de balsamique à l’arôme de truffe - 12 x 15 cl à l’arôme de truffe - 12 x 15 cl
Crème de balsamiqueCrème de balsamique au citron - 6 x 15 cl au citron - 6 x 15 cl
Crème de balsamiqueCrème de balsamique au piment - 6 x 15 cl au piment - 6 x 15 cl
Crème de balsamiqueCrème de balsamique BIO - 12 x 15 cl BIO - 12 x 15 cl

2317423174
2308623086
2308723087
2315823158
2308523085
2308823088
2315923159
2317823178
2316923169

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 23086Réf. 23086

Réf. 23178Réf. 23178

Nos vinaigresNos vinaigres

Réf. 23169Réf. 23169

Réf. 23085Réf. 23085
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

MussiniMussini

Réf. 23074Réf. 23074

Réf. 60157Réf. 60157

Vinaigre balsamique 7 couronnes - 6 x 25 clVinaigre balsamique 7 couronnes - 6 x 25 cl
Vinaigre balsamiqueVinaigre balsamique BIO - 6 x 250 ml BIO - 6 x 250 ml
Vinaigre balsamiqueVinaigre balsamique de Modena Il Denso 5 médailles - 6 x 250 ml de Modena Il Denso 5 médailles - 6 x 250 ml
Vinaigre balsamiqueVinaigre balsamique en spray - 12 x 25 cl en spray - 12 x 25 cl
Vinaigre balsamiqueVinaigre balsamique IGP - 12 x 50 cl IGP - 12 x 50 cl

6015760157
2316023160
2317923179
2307423074
2310423104

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 23160Réf. 23160

Réf. 23179Réf. 23179

Nos vinaigresNos vinaigres

Réf. 23104Réf. 23104
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

MussiniMussini

Réf. 23155Réf. 23155

Vinaigre balsamique IGP Oro 7 couronnes - 6 x 250 mlVinaigre balsamique IGP Oro 7 couronnes - 6 x 250 ml
Vinaigre balsamique n°15 piazza - 6 x 25 clVinaigre balsamique n°15 piazza - 6 x 25 cl
Vinaigre balsamique n°7 piazza - 6 x 25 clVinaigre balsamique n°7 piazza - 6 x 25 cl
Vinaigre balsamique n°9 piazza - 6 x 25 clVinaigre balsamique n°9 piazza - 6 x 25 cl
Vinaigre balsamiqueVinaigre balsamique Oro chrome 3 - 6 x 25 cl Oro chrome 3 - 6 x 25 cl  
Vinaigre balsamique piazza grande 3 couronnes - 6 x 25 clVinaigre balsamique piazza grande 3 couronnes - 6 x 25 cl

2317223172
2308023080
2307823078
2307923079
2315523155
2307723077

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 23077Réf. 23077

Nos vinaigresNos vinaigres

Réf. 23079Réf. 23079

Réf. 23172Réf. 23172 Réf. 23080Réf. 23080 Réf. 23078Réf. 23078
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos produits de nicheNos produits de niche  
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

FortunatiFortunati

Réf. 22056Réf. 22056

Beurre à la truffe d’été (tuber aestivum vitt 5%) - 12 x 80 grBeurre à la truffe d’été (tuber aestivum vitt 5%) - 12 x 80 gr
Caciotta à la truffeCaciotta à la truffe  
Carpaccio truffes d’été - 12 x 80 grCarpaccio truffes d’été - 12 x 80 gr
Champignons secs (cèpes) - 25 GRChampignons secs (cèpes) - 25 GR  
Fromage à la truffe blanche (Tuber Magnatum Pico 1%)Fromage à la truffe blanche (Tuber Magnatum Pico 1%)
Haricot sec Borlotti - 12 x 500 grHaricot sec Borlotti - 12 x 500 gr

1213212132
1212412124
2205622056
4507445074
1213012130
4900449004

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 12132Réf. 12132 Réf. 12124Réf. 12124

Réf. 45074Réf. 45074 Réf. 49004Réf. 49004

Nos produits de nicheNos produits de niche  

Réf. 12130Réf. 12130
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

FortunatiFortunati

Huile d’olive à la truffe - 12 x 100 mlHuile d’olive à la truffe - 12 x 100 ml
Jambon cuit truffé (2% truffe d'été)Jambon cuit truffé (2% truffe d'été)
Mélange légumes secs - 1 x 500 grMélange légumes secs - 1 x 500 gr
Miel à la truffe - 12 x 250grMiel à la truffe - 12 x 250gr
Mortadella à la truffe - 2.5 kgMortadella à la truffe - 2.5 kg
Orge perlé - 12 x 500 grOrge perlé - 12 x 500 gr

2205222052
1412314123
4900649006
2308323083
1421114211
4900849008

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 22052Réf. 22052 Réf. 14123Réf. 14123 Réf. 49006Réf. 49006

Réf. 23083Réf. 23083 Réf. 49008Réf. 49008

Nos produits de nicheNos produits de niche  

Réf. 14211Réf. 14211
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 23051Réf. 23051Réf. 23051

FortunatiFortunati

Pecorino à la truffePecorino à la truffe
Poudre de truffe - 12 x 60 grPoudre de truffe - 12 x 60 gr
Riz carnaroli funghi porcini - 12 x 200 grRiz carnaroli funghi porcini - 12 x 200 gr
Riz carnaroli truffe d’été (2%) - 12 x 200 grRiz carnaroli truffe d’été (2%) - 12 x 200 gr
Salami sanglier à la truffeSalami sanglier à la truffe
Sel à la truffe - 12 x 50 grSel à la truffe - 12 x 50 gr
Sel rose de l’Hymalaya aux arômes 3 truffes - 12 x 180 grSel rose de l’Hymalaya aux arômes 3 truffes - 12 x 180 gr

1212312123
1234012340
4900549005
4900749007
1420614206
2305123051
2305223052

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 12123Réf. 12123Réf. 12123 Réf. 49005Réf. 49005Réf. 49005 Réf. 49007Réf. 49007Réf. 49007

Réf. 14206Réf. 14206Réf. 14206 Réf. 23052Réf. 23052Réf. 23052

Nos produits de nicheNos produits de niche  

Réf. 12340Réf. 12340Réf. 12340
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

FortunatiFortunati

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 22075Réf. 22075 Réf. 22060Réf. 22060

Réf. 20060Réf. 20060

Nos produits de nicheNos produits de niche  

Réf. 20063Réf. 20063

Réf. 22058Réf. 22058

Sauce à la truffe blanche (conserve) - 12 x 80 grSauce à la truffe blanche (conserve) - 12 x 80 gr  
Sauce truffée - 12 x 130 grSauce truffée - 12 x 130 gr
Sauce truffée - 12 x 500 grSauce truffée - 12 x 500 gr
Truffe blanche PREGIATO INTEROTruffe blanche PREGIATO INTERO
Truffe d’été déshydratée (moulin) - 12 x 10 grTruffe d’été déshydratée (moulin) - 12 x 10 gr
Truffes d’été entières (Tuber Aestivum) - 12 x 50 grTruffes d’été entières (Tuber Aestivum) - 12 x 50 gr

2207522075
2205822058
2206022060
2006020060
2006320063
2008020080

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 22080Réf. 22080
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

FortunatiFortunati

Truffes Bianchetto (Tuber Brochii Vitt)Truffes Bianchetto (Tuber Brochii Vitt)
Truffes noires mélanosporumTruffes noires mélanosporum
Truffes noires UncinatoTruffes noires Uncinato
Truffes tuber Aestivum VittTruffes tuber Aestivum Vitt  

2205722057
2005920059
2005820058
2006320063

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 20058Réf. 20058

Nos produits de nicheNos produits de niche  

Réf. 20063Réf. 20063

Réf. 20059Réf. 20059Réf. 20057Réf. 20057

Cotation à la semaineCotation à la semaine
Uniquement sur précommande et en fonction de la saisonUniquement sur précommande et en fonction de la saison
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Fratelli Vi, SalcisFratelli Vi, Salcis

Jambon cru à la truffeJambon cru à la truffe
Pecorino Moliterno à la truffePecorino Moliterno à la truffe  
Monna Lisa truffé - 500 grMonna Lisa truffé - 500 gr

1428314283
1203312033
1217712177

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 14283Réf. 14283

Nos produits de nicheNos produits de niche  

Réf. 12033Réf. 12033

Réf. 12177Réf. 12177
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos pâtisserie, dessertsNos pâtisserie, desserts  
et biscuitset biscuits  
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

SicilyumSicilyum

Confiture Extra Figues - 6 x 370 grConfiture Extra Figues - 6 x 370 gr
Crème de pistache - 12 x 200 grCrème de pistache - 12 x 200 gr
Marmelade de citron - 6 x 370 grMarmelade de citron - 6 x 370 gr
Marmelade de mandarine - 6 x Marmelade de mandarine - 6 x 370 gr370 gr
Marmelade d’orange sanguine - 6 x Marmelade d’orange sanguine - 6 x 370 gr370 gr

3302933029
3303033030
3302733027
3302833028
3302633026

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 33029Réf. 33029

Réf. 33027Réf. 33027 Réf. 33028Réf. 33028 Réf. 33026Réf. 33026

Réf. 33030Réf. 33030

Nos pâtisserie, dessertsNos pâtisserie, desserts  
et biscuitset biscuits  
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Dais DolcesiciliaDais Dolcesicilia

Pâte d’amande à la mandarine - 12 x 220 grPâte d’amande à la mandarine - 12 x 220 gr
Pâte d’amande àPâte d’amande à la pistache - 12 x 220 gr la pistache - 12 x 220 gr
Pâte d’amande au citron - 12 x Pâte d’amande au citron - 12 x 220 gr220 gr
Pâte d’amande classique - 12 x Pâte d’amande classique - 12 x 220 gr220 gr

3227932279
3228032280
3228132281
3228232282

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 32279Réf. 32279

Réf. 32281Réf. 32281 Réf. 32282Réf. 32282

Réf. 32280Réf. 32280

Nos pâtisserie, dessertsNos pâtisserie, desserts  
et biscuitset biscuits  
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

DivellaDivella

Briotti au cacao - 18 x 400 grBriotti au cacao - 18 x 400 gr
Campetti au miel - 18 x 400 grCampetti au miel - 18 x 400 gr
Frollini au cacao - 18 x 400 grFrollini au cacao - 18 x 400 gr
Grottoli au chocolat - 18 x 400 grGrottoli au chocolat - 18 x 400 gr
Ottimini au cacao - 18 x 400 grOttimini au cacao - 18 x 400 gr
Ottimini au citron - 18 x 400 grOttimini au citron - 18 x 400 gr
Ottimini classici - 18 x 400 grOttimini classici - 18 x 400 gr

3224032240
3200632006
3200532005
3201932019
3202032020
3200732007
3202532025

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 32240Réf. 32240 Réf. 32005Réf. 32005 Réf. 32019Réf. 32019

Réf. 32020Réf. 32020 Réf. 32025Réf. 32025Réf. 32007Réf. 32007

Réf. 32006Réf. 32006

Nos pâtisserie, dessertsNos pâtisserie, desserts  
et biscuitset biscuits  
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Dolciaria CerasaniDolciaria Cerasani

Cannoli Sicilien farci citron - 1.5 kgCannoli Sicilien farci citron - 1.5 kg
Cannoli Sicilien farciCannoli Sicilien farci gianduia - 1.5 kg gianduia - 1.5 kg
Cannoli Sicilien farciCannoli Sicilien farci pistache - 1.5 kg pistache - 1.5 kg
Cannoli Sicilien farciCannoli Sicilien farci sabayon - 1.5 kg sabayon - 1.5 kg

3252132521
3251832518
3251732517
3251632516

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos pâtisserie, dessertsNos pâtisserie, desserts  
et biscuitset biscuits  

Aragostine alla gianduia - 1.5 kgAragostine alla gianduia - 1.5 kg
Aragostine crème citron - Aragostine crème citron - 1.5 kg1.5 kg
Aragostine crème pistache - Aragostine crème pistache - 1.5 kg1.5 kg
Aragostine zabayon - Aragostine zabayon - 1.5 kg1.5 kg

3254532545
3254732547
3255032550
3255432554

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Prix à laPrix à la
confectionconfection

Prix à laPrix à la
confectionconfection
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

FabbriFabbri  

Amarena - 6 x Boite 3/1Amarena - 6 x Boite 3/1
Amarena opaline - 6 x Amarena opaline - 6 x 230 gr230 gr
Amarena opaline - 6 x Amarena opaline - 6 x 600 gr600 gr
Amarena Amarena PET - 6 x 1,25 kgPET - 6 x 1,25 kg
Gingembre confit au sirop de curcuma et gingembre - 6 x 230 grGingembre confit au sirop de curcuma et gingembre - 6 x 230 gr

3214332143
3214532145
3214432144
3220732207
3250932509

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 32143Réf. 32143

Réf. 32144Réf. 32144 Réf. 32207Réf. 32207

Réf. 32145Réf. 32145

Nos pâtisserie, dessertsNos pâtisserie, desserts  
et biscuitset biscuits  

Réf. 32509Réf. 32509
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Forno BonomiForno Bonomi

Amaretti (Amorelli) - 20 x 200 grAmaretti (Amorelli) - 20 x 200 gr
Savoyard - 20 x 200 grSavoyard - 20 x 200 gr
Savoyard - 15 x 400 grSavoyard - 15 x 400 gr
Sfogliatine glacée - 20 x 200 grSfogliatine glacée - 20 x 200 gr
Sfogliatine sucrée - 20 x 200 grSfogliatine sucrée - 20 x 200 gr

3224932249
3225132251
3202632026
3234732347
3234832348

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 32251Réf. 32251

Réf. 32026Réf. 32026 Réf. 32347Réf. 32347 Réf. 32348Réf. 32348

Réf. 32249Réf. 32249

Nos pâtisserie, dessertsNos pâtisserie, desserts  
et biscuitset biscuits  
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Pan DucalePan Ducale

Cantuccini au chocolat - 12 x 200 grCantuccini au chocolat - 12 x 200 gr
Cantuccini aux amandes - 12 x 200 grCantuccini aux amandes - 12 x 200 gr
Cantuccini pistache - citron - 12 x 180 grCantuccini pistache - citron - 12 x 180 gr

3204132041
3204032040
3205732057

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 32041Réf. 32041

Réf. 32057Réf. 32057

Nos pâtisserie, dessertsNos pâtisserie, desserts  
et biscuitset biscuits  

Réf. 32040Réf. 32040
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 4394Réf. 4394Réf. 4394

StregaStrega

Baba à la Strega - 6 x 580 grBaba à la Strega - 6 x 580 gr
Baba au limoncello - 6 x 580 grBaba au limoncello - 6 x 580 gr
Baba au rhum - 6 x 580 grBaba au rhum - 6 x 580 gr

43944394
43934393
43954395

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 4393Réf. 4393Réf. 4393

Nos pâtisserie, dessertsNos pâtisserie, desserts  
et biscuitset biscuits  

Réf. 4395Réf. 4395Réf. 4395
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

ZaghisZaghis

Pandoro - 8 x 650 grPandoro - 8 x 650 gr
Panettone Rosso - 20 x 500 grPanettone Rosso - 20 x 500 gr

3203332033
3200032000

Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos pâtisserie, dessertsNos pâtisserie, desserts  
et biscuitset biscuits  

Réf. 32000Réf. 32000Réf. 32033Réf. 32033
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos cafésNos cafés

155



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

RomcaffèRomcaffè

Café en grains - 24 x 250 grCafé en grains - 24 x 250 gr
Café en grainsCafé en grains Miscela - 20 x 500 gr Miscela - 20 x 500 gr
Café en grainsCafé en grains - 9 x 1 kg - 9 x 1 kg
Café en grainsCafé en grains Gold Arabica - 9 x 1 kg Gold Arabica - 9 x 1 kg
Café expresso - 24 x 250 grCafé expresso - 24 x 250 gr
Café Moka - 24 x Café Moka - 24 x 250 gr250 gr

2801328013
2800128001
2800728007
2802628026
2800328003
2802528025

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 28013Réf. 28013 Réf. 28007Réf. 28007

Réf. 28025Réf. 28025

Réf. 28001Réf. 28001

Réf. 28003Réf. 28003Réf. 28026Réf. 28026

Nos cafésNos cafés
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos boissonsNos boissons
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Fabbri / FerreroFabbri / Ferrero

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 32174Réf. 32174

Nos boissonsNos boissons

Réf. 100150Réf. 100150

Réf. 10018Réf. 10018 Réf. 32155Réf. 32155 Réf. 32156Réf. 32156

Réf. 100157Réf. 100157    Réf. 100158Réf. 100158Réf. 100158         Réf. 100164Réf. 100164Réf. 100164

Sirop à la menthe - 6 x 740 grSirop à la menthe - 6 x 740 gr
Sirop Amarena - 6 x Sirop Amarena - 6 x 740 gr740 gr
Sirop d’amandes - 6 x Sirop d’amandes - 6 x 750 gr750 gr
Sirop d’orgeat - 6 x Sirop d’orgeat - 6 x 740 gr740 gr

3217432174
1001810018
3215532155
3215632156

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

EstaThé à la pêcheEstaThé à la pêche    - 12 x 0.40 l- 12 x 0.40 l
EstaThéEstaThé    à la pêche - 6 x 1.5 là la pêche - 6 x 1.5 l
EstaThé au citron - 6 x 1.5 lEstaThé au citron - 6 x 1.5 l
EstaThé au citron - 12 x 0.40 lEstaThé au citron - 12 x 0.40 l

100150100150
100157100157    
100158100158      
100164100164

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
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Lemon SodaLemon Soda

Réf. 100160Réf. 100160 Réf. 100161Réf. 100161

Réf. 100162Réf. 100162 Réf. 100163Réf. 100163

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos boissonsNos boissons

Lemon soda - 24 x 33 clLemon soda - 24 x 33 cl  
Lemon soda PET - 6 x 1.25 lLemon soda PET - 6 x 1.25 l
Orange soda - 24 x 33 clOrange soda - 24 x 33 cl  
Mojito soda - 24 x 33 clMojito soda - 24 x 33 cl  

100160100160
100161100161
100162100162
100163100163

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    159



Réf. 8029Réf. 8029

Moretti, PeroniMoretti, Peroni

Réf. 8012Réf. 8012 Réf. 8025Réf. 8025

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos boissonsNos boissons

Bière au Citron Radler Moretti - 3 x 33 clBière au Citron Radler Moretti - 3 x 33 cl
Bière Original Moretti - 3 x 33 clBière Original Moretti - 3 x 33 cl
Bière Nastro Azzuro - 8 x 33 cl x3Bière Nastro Azzuro - 8 x 33 cl x3

80128012
80258025
80298029

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modérationL'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération

Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    160



Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Réf. 10082Réf. 10082

Réf.Réf.    1003110031

PolaraPolara

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Nos boissonsNos boissons

Réf. 10043Réf. 10043

Réf. 10032Réf. 10032 Réf. 10030Réf. 10030

Aranciata - 24 x 20 clAranciata - 24 x 20 cl
Aranciata de Sicile - 6 x 0.95 lAranciata de Sicile - 6 x 0.95 l
Bitter blanc s/alcool BIZ - 24 x 10 clBitter blanc s/alcool BIZ - 24 x 10 cl
Bitter doré s/alcool BIZ - 24 x 10 clBitter doré s/alcool BIZ - 24 x 10 cl
Bitter rouge s/alcool BIZ - 24 x 10 clBitter rouge s/alcool BIZ - 24 x 10 cl

1008210082
1004310043
1003110031
1003210032
1003010030

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

PolaraPolara

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 10062Réf. 10062

Nos boissonsNos boissons

Réf.Réf.    1001710017 Réf. 10076Réf. 10076 Réf. 10065Réf. 10065

Chinotto de Sicile - 24 x 20 clChinotto de Sicile - 24 x 20 cl
Chinotto de Sicile - 6 x 0.95 lChinotto de Sicile - 6 x 0.95 l
Gassosa de Sicile - 6 x 0.95 lGassosa de Sicile - 6 x 0.95 l
Gassosa - 24 x 20 clGassosa - 24 x 20 cl
Mandarine - citron Sicile - 24 x 20 clMandarine - citron Sicile - 24 x 20 cl
Melograno (Grenade) s/alcool - 24 x 20 clMelograno (Grenade) s/alcool - 24 x 20 cl

1006210062
1008910089
1006810068
1001710017
1007610076
1006510065

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf. 10068Réf. 10068Réf. 10089Réf. 10089
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

YogaYoga

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 10071Réf. 10071

Nos boissonsNos boissons

Réf. 10070Réf. 10070

Jus d’abricot - 6x125 ml x 8x6Jus d’abricot - 6x125 ml x 8x6
Jus de pêche -Jus de pêche -    6x125 ml x 8x66x125 ml x 8x6
Jus de poire - 6x125 ml x 8x6Jus de poire - 6x125 ml x 8x6

1007210072
1007110071
1007010070

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

Réf.Réf.    1007210072
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

DiversDivers
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Pour toute commande ou plus d’informations:Pour toute commande ou plus d’informations:  
contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57contact@vita-impex.fr ou 03 89 57 04 57    

Polisnack / Miele ApePolisnack / Miele Ape
Regina / BorotalcoRegina / Borotalco

Piadina Romag,ola - 20 x 360 grPiadina Romag,ola - 20 x 360 gr
Pinsa - 10 x 250 grPinsa - 10 x 250 gr
Effervesent - 12 x 250 grEffervesent - 12 x 250 gr
TalcTalc  
Talc (sachet) - 12 x 100 grTalc (sachet) - 12 x 100 gr

1418514185
1418614186
5200052000
5500055000
5500155001

Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.
Réf.Réf.

CATALOGUE VITA IMPEX 2024CATALOGUE VITA IMPEX 2024

Réf. 14185Réf. 14185Réf. 14185 Réf. 52000Réf. 52000Réf. 52000Réf. 14186Réf. 14186Réf. 14186

Réf. 55001Réf. 55001Réf. 55001Réf. 55000Réf. 55000Réf. 55000

DiversDivers
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17, rue de la Griotte
Zone Le Kaligone

BP 60054
68262 KINGERSHEIM Cedex

Tél : 03.89.57.04.57      Fax : 03.89.57.04.55

www.vita-impex.fr     contact@vita-impex.fr

VITA IMPEX SAS

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modérationL'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération 166


